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„Înghesuiţi” 
de reclame
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E secetă, dar avem 
apă suficientă
Deşi în bazinul hidrografi c Someş-Tisa 
se anunţă secetă, rezervele de apă sunt 
sufi ciente, au dat ieri asigurări reprezen-
tanţii Administraţiei Bazinale de Apă 
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S-a stins 
Johnny Răducanu
“Mr. Jazz of Romania”, Johnny Răduca-
nu, un veteran al muzicii româneşti, s-a 
stins din viaţă la 79 de ani. Pagina 7
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Rasimo a contestat licitaţia 
pentru tăiatul frunzelor la Cluj-Napoca
Licitaţia privind întreţinerea şi amenajarea zonelor verzi din Cluj-Napoca a fost contestată oficial de firma Rasimo. Pagina 4

Agenţia Naţională 
de Integritate îl acuză 
pe deputatul clujean 
UDMR Mate Andras 
că şi-a angajat ilegal 
soţia în biroul 
parlamentar în care 
acesta lucrează. 

Deputatul contra-
atacă: „Cei de la ANI 
se prefac că lucrează, 
dar habar nu au de 
legislaţie”. Pagina 5

Preşedintele UDMR Cluj, Mate Andras, este acuzat de ANI de conflict de interese

Ce îţi prezic astrele?    HOROSCOPUL în pag. 9 Azi la TV: Singurul supravieţuitor (sua, 1995, thrill. acţ.)                    ora 00.00      PROGRAMELE TV în pag. 11
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Bursă a locurilor de muncă
la Expo Transilvania

ADMINSITRAŢIE

40 de tone de fructe şi legume 
vândute la „Produs de Cluj”

Cea de-a treia ediţie a Târ-
gului “Produs de Cluj”, orga-
nizat de Consiliului Judeţean 
Cluj în perioada 16 – 18 sep-
tembrie, a reunit peste 100 de 
expozanţi din judeţ, meşte-
şugari şi producători, dar şi 
fi rme clujene de renume, ca-
re au oferit produse tradiţio-
nale, la preţ de producător 
celor peste 50 000 de vizita-
tori. În cadrul târgului, pro-
ducătorii de legume şi fructe 
din judeţ au vândut peste 40 
de tone din produsele aduse. 
La eveniment au participat 
cu standuri şi marile fi rme 
din judeţ (Clujana, Prodvinal-
co, Farmec, Napolact, Bonas, 
Comlact), care le-au oferit 
clujenilor promoţii şi redu-
ceri. “Ne bucurăm că un nu-
măr atât de mare de clujeni 
au profi tat acum, în plin se-
zon al aprovizionărilor de 
toamnă şi al conservelor de 

legume şi fructe pentru sezo-
nul rece, de oportunitatea pe 
care am creat-o, de a achizi-
ţiona la preţuri decente pro-
duse locale şi tradiţionale de 
cea mai bună calitate direct 
de la producători, dar şi de a 
lua parte la evenimentele cul-
tural-artistice organizate cu 
acest prilej. Putem afi rma cu 
toată siguranţa că acest târg 
şi-a atins pe deplin scopul, 
contribuind semnifi cativ la 
promovarea produselor loca-
le, a culturii, tradiţiilor şi va-
lorilor zonei, la promovarea 
meşteşugurilor tradiţionale, 
încurajarea consumului de 
produse fabricate la Cluj şi 
întărirea brandurilor clujene, 
la susţinerea producţiei loca-
le, dar şi la crearea şi menţi-
nerea locurilor de muncă 
pentru clujeni”, a precizat 
preşedintele Consiliului Jude-
ţean, Alin Tişe.

POLITICĂ

Oprescu: Candidez independent,
sprijinit de USL

Primarul general al Capi-
talei, Sorin Oprescu, a decla-
rat ieri că îşi va depune can-
didatura pentru un nou man-
dat în fruntea Bucureştiului 
în calitate de independent, 
sprijinit de Uniunea Social 
Liberală. El le-a mulţumit 
co-preşedinţilor USL Crin 
Antonescu şi Victor Ponta 
pentru “prietenia” lor şi pen-
tru încrederea acordată. “Da, 
am să depun candidatura la 
alegerile viitoare, aşa cum 
spune domnul preşedinte 
Ponta, în calitate de indepen-
dent sprijinit de USL şi spri-
jinit de toţi bucureştenii pen-
tru că sunt convins că bucu-
reştenii vor analiza în clipe-
le acelea foarte bine ceea ce 
s-a făcut şi se face pentru 
Bucureşti”, a afi rmat Opre-
scu. Potrivit acestuia, spriji-
nul USL “vine ca o paltfor-
mă care poate să îndepărte-

ze din ce în ce mai mult ho-
tărârea politică, de cele mai 
multe ori aberantă, din ad-
ministraţie”. “Dacă nu recu-
noaştem lucrul acesta, dacă 
nu milităm pentru o hotărâ-
re politică echilibrată, care 
să asigure dezvoltarea ora-
şului, atunci nu o să facem 
altceva decât să batem apa 
în piuă şi nu doresc să se în-
tâmple aşa ceva. Da, voi fi  
alături de cei care vor repre-
zenta candidaţii USL pentru 
a avea un Consiliu General 
care să gândească drept ce 
le trebuie bucureştenilor”, a 
mai spus primarul general. 
El a adăugat că parteneria-
tul cu USL este unul “moral” 
şi că la obiectivele principa-
le pentru un nou mandat se 
vor alătura şi o serie de pro-
puneri ale PSD şi PNL, me-
nite “să completeze partene-
riatul”, informează Agerpres.

În zilele de 22 şi 23 sep-
tembrie se va desfăşura la 
Expo Transilvania bursa ge-
nerală a locurilor de mun-
că. Pentru acest eveniment 
au fost sunaţi prin call-cen-
ter 1.500 de şomeri şi peste 
50 de companii şi-au anun-
ţat prezenţa la eveniment, 
cu peste 1.200 de locuri de 
muncă.

„Ne aşteptăm ca până la 
ora începerii Bursei să avem 
confi rmată prezenta a peste 
70 de fi rme, care să ofere în 
jur de 1.200 de locuri de 
muncă. Firmele care s-au în-
scris deja oferă cu prepon-
derenţă locuri de muncă în 
construcţii, confecţii şi pro-
ducţie de mobilă”, a decla-
rat Daniel Don, directorul 
Agenţiei Judeţene pentru 
Ocoparea Forţei de Muncă 
(AJOFM) Cluj. El a mai pre-
cizat că mai puţin de jumă-

tate din actualii şomeri con-
tactaţi prin call center şi-au 
confi rmat prezenţa la mani-
festare. “În ceea ce-i priveş-
te pe ceilalţi, vom găsi o mo-
dalitate de a le retrage in-
demnizaţia în cazul în care 
nu vor răspunde solicitărilor 
noastre. Tocmai de aceea 
vom demara cât mai repede 
proiectul de împărţire a 
1.000 de telefoane mobile că-
tre şomerii afl aţi în eviden-
ţele noastre”, a spus Don. 
Bursa locurilor de muncă din 
acest an este organizată de 
AJOFM Cluj, în colaborare 
cu Camera de Comerţ şi In-
dustrie Cluj, Psihoselect şi 
Global Commercial.

Aproape 1.000 de locuri 
de muncă sunt disponibile 
la Cluj în această săptămâ-
nă, conform Agenţiei Naţi-
onale pentru Ocuparea For-
ţei de Muncă.

)                   o

Începe modernizarea
drumurilor de munte
DJ 107 P Gilău – Someşul Rece – Mărişel, în lungime 
de peste 44 de kilometri, intră în reabilitare. Pagina 3

Femeile cu munca,
bărbaţii cu laudele
De ce sunt femeile minoritare la conducerea 
afacerilor de top? Pagina 6
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Vânt slab la moderat

bun venit pe lume!

Mulțumim asistentelor Noemi Boros și Alina Pop .
monitorul de cluj le dorește micuţilor multă sănătate 

și o viaţă plină de bucurii!

Clinica ,,Gynia’’

14 septembrie

12.35 Rodina Raisa-Alessia
13.00 Leahu Sofi a-Christiana

15 septembrie

11.15 Cârlig Stefan-Radu
13.55 Ciotlăuș Filip

16 septembrie

09.04 Hoza Sophia-Elena
11.01 Zăpârţan Mara

17 septembrie

13.30 Popa Sara
15.00 Todasca Maria
Bebeluşul vedetă a fost Titire 
Ziana (4,100 kg, 56 cm)

Clinica ,,Ginecologie 1”

14 septembrie

01.00 Târcă Andra Ioana
12.20 Timiș Teodor
12.55 Pintea Bianca Maria
14.15 Ghighi Darius
18.20 Vâtcă Anastasia Ioana
Bebeluşul vedetă a fost Timiş 
Teodor (4,200 kg, 59 cm)

15 septembrie

06.33 Perneș Victor
07.20 Neagu Bogdan Gelu
08.25 Grosan Mihai
14.40 Rareș Jessika
18.40  Maxim Melania 

Gabriela
20.50 Morar Darius Andrei
Bebeluşul vedetă a fost 
Maxim Melania Gabriela 
(3,600 kg, 57 cm)
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Un tei pucios de 115 ani 

(foto) din Sâncraiu, judeţul 

Cluj şi un arbore Sequioa 

de peste 100 de ani din 

Săcuieu, judeţul Cluj au 

intrat în fi nala pentru titlul 

de „Arborele Anului”.

Cei doi copaci din judeţ con-

curează cu alţi 10 arbori din ţa-

ră pentru locul I. Competiţia 

„Arborele Anului” este un con-

curs organizat de Fundaţia pen-

tru Parteneriat din Miercurea 

Ciuc, pentru a atrage atenţia 

asupra importanţei protejării 

mediului şi a arborilor. Arbore-

le din Săcuieu are peste 30 de 

metri înălţime, se afl ă la poale-

le masivului Vlădeasa, la limi-

ta aşezărilor Săcuieu şi Rogojel. 

Povestea arborelui spune că a 

fost adus din SUA şi plantat de 

groful Gal pentru a reface tere-

nurile degradate dar şi pentru 

a consolida versanţii golaşi ca-

re străjuiau localitatea. Teiul pu-

cios din Sâncraiu are 20 de me-

tri înălţime şi mai este numit te-

iul lui Ady, de la numele poe-

tului maghiar Ady Endre. Copa-

cii pot fi  votaţi până la sfârşitul 

lunii octombrie, pe siteul www.

arboreleanului.ro, când va fi  de-

semnat câştigătorul. Anul tre-

cut, prima ediţie a competiţiei 

a fost câştigată de un tei din lo-

calitatea harghiteană Leliceni, 

care a fost desemnat, ulterior, 

“Arborele European al Anului” 

şi a fost premiat la Bruxelles. 

Organizatorii competiţiei oferă 

un premiu de 3.000 lei care pot 

fi  folosiţi pentru îngrijirea arbo-

relui câştigător sau a împrejuri-

milor acestuia. În cazul în care 

nu este nevoie de asemenea mă-

suri, suma poate fi  folosită pen-

tru plantarea de puieţi sau pen-

tru amenajarea/reabilitarea de 

spaţii verzi în localitatea respec-

tivă. 

Doi arbori din Cluj, în finala „Arborele Anului”

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

73% din participanţii la un 

studiu consideră că recla-

mele pe care le văd la tele-

vizor sunt mai multe decât 

şi-ar dori. Psihologii expli-

că această nemulţumire a 

publicului prin faptul că 

reclamele întrerup fi lmul 

sau emisiunea preferată 

tocmai în punctul culmi-

nant, ceea ce deranjează.

Un studiu realizat de Gfk 

România despre modul în ca-

re consumatorii români inter-

acţionează cu publicitatea re-

levă faptul că reclamele de la 

televizor sunt considerate amu-

zante, informative şi în mare 

măsură originale. Cu toate aces-

tea, publicitatea de la TV este 

deranjantă pentru 73% din res-

pondenţi. Aceştia spun că re-

clamele pe care le văd la tele-

vizor sunt mai multe decât şi-ar 

dori. Potrivit psihologilor, re-

clamele la TV, de regulă, între-

rup o emisiune sau un fi lm în 

momentul culminant ceea ce 

deranjează. “Ţine publicul cum-

va în suspans. De obicei, ne ui-

tăm la TV pentru a urmări o 

emisiune sau un fi lm, nu pen-

tru a vedea reclamele. Astfel că 

apariţia acestora nu serveşte 

scopului pentru care ne afl ăm 

în faţa acestuia”, a declarat pen-

tru monitorul psihologul doc-

torand Ramona Todiriţă.

Publicitatea prin SMS 
şi email, nepoliticoasă

Participanţii la studio apre-

ciază că reclamele prin inter-

mediul SMS-urilor nu sunt nici 

amuzante şi nici creative, nea-

vând forţa altor tipuri de recla-

me de a determina cumpăra-

rea unui produs.

Psihologul clujean spune că 

în cazul reclamelor de la TV 

sau de pe panourile publicita-

re decizia aparţine consumato-

rului dacă o priveşte sau nu. 

Lucrurile se schimbă însă când 

este vorba despre publicitatea 

prin SMS sau email. “Putem 

schimba canalul TV sau privi-

rea. Dar atunci când reclama 

vine prin sms pe telefonul per-

sonal sau chiar în căsuţa de 

email personală, decizia de ca-

re vorbeam nu ne mai aparţi-

ne în aceeaşi măsură. De ace-

ea considerăm publicitatea pe 

această cale intruzivă, deran-

jantă şi «nepoliticoasă»”, expli-

că Ramona Todiriţă.

Orăşenii sunt totuşi 
receptivi

Potrivit aceluiaşi studiu, 

aproape două treimi dintre con-

sumatorii din mediul urban sunt 

dispuşi să cumpere un produs 

în urma unei reclame de la tele-

vizor. Psihologii consideră că oa-

menii sunt dispuşi să cumpere 

un produs după ce au văzut re-

clama deoarece acestea comu-

nică în timp relativ scurt multe 

informaţii pozitive despre un pro-

dus sau serviciu care determină 

atragerea posibililor cumpără-

tori. “De ce alegem să încercăm 

produsul despre care am afl at 

dintr-o reclama? Uneori din cu-

riozitate, atunci când reuşim să 

dăm o explicaţie logică, conşti-

entă. În acest caz am prelucrat 

în mod conştient informaţia trans-

misă. Alteori nici nu ştim de ce 

am ales acel produs. Reclamele 

acţionează şi la nivelul subcon-

ştientului şi al inconştientului 

aşa că, transmiţând mesaje su-

bliminale (de genul «cumpă-

ră-mă!») cădem în capcană. Nu 

e neapărat o capcană în sensul 

negativ, dar reclamele au acest 

efect, motiv pentru care respon-

denţii studiului se referă la «de-

terminismul» acestora”, explică 

Ramona Todiriţă.

Ce vor să vadă la TV?

Rezultatele studiului GfK 

arată că respondenţii din me-

diul urban doresc să vadă 

mai multe reclame pentru 

produse IT, electronice şi 

electrocasnice (25%), pen-

tru produse cosmetice (18%) 

şi pentru produse alimenta-

re (15%). Realizatorii cerce-

tării consideră că sunt ceru-

te mai multe astfel de recla-

me fi e pentru a fi  planifi caţi 

mai bine banii de către cum-

părători, fi e pentru a se in-

forma mai mult înainte de a 

lua o decizie.

Românii, „înghesuiţi” 
de reclame
Majoritatea românilor cred că reclamele de la televizor sunt prea multe, 
dar declară totuşi că ar cumpăra un produs căruia i se face publicitate.

Românii spuns că se simt tot mai agasaţi de reclame



Românii, plătiţi 
ceva mai bine
În al doilea trimestru al anului 
2011, costul unei ore de lucru în 
România a crescut cu 7,2%, pro-
centul fi ind depășit doar de 
Bulgaria, unde costul orar cu forţa 
de muncă a înregistrat o creștere 
de 12,4%, se arată într-un raport 
Eurostat.La polul opus, ţările în ca-
re aceste costuri au scăzut sunt 
Grecia (-3,7%), Irlanda (-3,5%) și 
Portugalia (-0,8%). Costul orei de 
muncă a crescut în Uniunea 
Europeană cu 3,4%, în intervalul 
aprilie-iunie, faţă de perioada si-
milară a anului precedent. Pentru 
zona euro creșterea a fost de 
3,6%. România se situează peste 
media europeană și în ceea ce pri-
vește evoluţia costurilor unei ore 
de muncă în funcţie de sectorul de 
activitate, creșterile înregistrate fi -
ind de 7,2% în industrie, 7,4% în 
servicii, iar în construcţii de 5,4%.

Dacia Logan, 
„legendă pe roţi”
Modelul Dacia Logan a ocupat lo-
cul doi la secţiunea dedicată mași-
nilor cu cea mai mare infl uenţă în 
primul deceniu al secolului XXI, cu 
ocazia expoziţiei auto de la 
Frankfurt, în cadrul concursului 
on-line „Legend on wheels”. 
Competiţia „Legende pe roţi” a 
atras votul a peste 100.000 de pa-
riticipanţi care au avut de ales între 
10 vehicule pentru fi ecare perioa-
dă, preselectate de un grup de ex-
perţi din industria auto. Dacia 
Logan a fost depășită în clasamen-
tul pentru anii 2000 – 2010 doar 
de Mercedes-Benz SLS.

Pe scurt
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Începerea studiilor universi-
tare este o etapă esenţială în 
parcursul oricărui viitor profe-
sionist de succes. Fie că îţi do-
rești să devii medic, arhitect, 
avocat sau ești tentat de antre-
prenoriat, poţi câștiga o Bursă 
COSMOTE pe întreaga durată 
a studiilor universitare.

Programul Bursele COSMO-
TE se adresează tinerilor absol-
venţi ai clasei a XII-a din anii 
2010 și 2011, care au fost ad-
miși într-o instituţie de învăţă-
mânt superior de stat din Ro-
mânia, la cursuri de zi, în ca-
drul sesiunii de admitere din 
2011.

Dacă ai rezultate școlare foar-
te bune și obiective de carieră 
clar stabilite, poţi aplica pentru 
a obţine una dintre cele cinci 
burse a 150 euro/lună (echiva-
lentul în lei), timp de 9 luni (oc-
tombrie – iunie) pe an, pe pe-
rioada desfășurării studiilor uni-
versitare.

Cum poţi aplica la Burse-
le COSMOTE? Trimite dosarul 
de înscriere în perioada 

15 septembrie – 15 octombrie 2011, 
iar după validarea și analizarea 
dosarelor, 25 de fi naliști vor fi  
selectaţi pentru a participa la 
cea de-a doua etapă a progra-
mului, interviul în urma căruia 
vor fi  desemnaţi câștigătorii ce-
lor cinci burse.

Vizitează 
www.burselecosmote.ro 
pentru mai multe detalii des-
pre program și regulamentul 
de participare. Succes!

Eşti student în anul I? Poţi primi sprijin financiar 
pe durata studiilor universitare

Au început înscrierile 
pentru Bursele COSMOTE!

OPINIE / COMENTARIU

Poveste cu un Doctor şi un mort
A fost odată ca nicioda-
tă, că dacă n-ar fi  fost 
nu s-ar fi  povestit... și 
așa s-a și sfârșit.

Așa începe orice poves-
te de adormit copiii și 
așa ar trebui să înceapă 
și povestea Uniunii Soci-
al-Liberale. Ieri, USL a 
înregistrat o mare victo-
rie și primul mare eșec. 
Prima este decizia lui 
Sorin Oprescu de a ace-
epta să candideze la lo-
calele din 2012 sub 
steagul USL, indepen-
dent dar susţinut (?!). Cea de-a doua – anunţul lui Daniel 
Constantin – președintele PC, pentru cine nu a auzit de el 
– că partidul televiziune va „candida singur” (?!) la locale-
le din 2012.

Cele două (po)vești au un sâmbure comun: Sorin Opre-
scu, medicul-șef al Bucureștilor nu este deloc înghiţit de 
PC, care ar vrea să îl impună candidat la Capitală pe Pie-
done. Însă originea sănătoasă – pe linie de partid – a lui 
Oprescu și-a spus din nou cuvântul, PSD a învins și i-a 
convins pe colegii de coaliţie să meargă pe mâna Docto-
rului. Argumentul, Oprescu a mai jucat odată cartea inde-
pendentului și a câștigat, iar cine nu-l agrează nu-l votea-
ză oricum, nici vopsit în galben-roșu, nici în altă culoare 
smulsă din coada papagalului politic românesc. Deci, a în-
vins experienţa și USL s-a lipit de imaginea lui Oprescu.

PC, spuneam, nu înghite pilula prescrisă de colegii de co-
aliţie, în primul rând pentru că nu vrea. Conservatorii nu 
au nimic de câștigat, nici de pierdut din jocul acesta, pen-
tru simplul motiv că „se dă la altă televiziune”, mult peste 
ratingul lor electoral. Dar, așa cum ne-au obișnuit, votea-
ză contra.

Ieri, Daniel Constantin a recidivat și – după ce i-a tras o 
palmă lui Crin Antonescu amintind că nu poate semna ni-
mic în numele ACD fără să se consulte cu PC – și-a expri-
mat convigerea că sprijinirea candidaturii lui Sorin Opre-
scu este doar o „intenţie” a lui Victor Ponta și nicidecum 
decizia fi nală a USL. Argument: protocolul, care prevede 
că propunerea trebuie discutată și aprobată de formaţiu-
nile din USL. Hait, se pare că liberalii uitară că în Uniune 
cu PSD au intrat la braţ cu PC. Și, precum se spune, acum 
sunt împreună „și la bine, și la rău”, adică, mai pe limba 
lor, nu poţi apărea la televiziunea lui Vociulescu, cu grila 
de programe a lui Ponta... Maaare greșeală!

... și, tot ca în poveste, dacă n-au murit, trăiesc fericiţi și 
astăzi. Evident, în fucnţie de televiziunea la care se dă po-
vestea. În mod cert nu la OTV, al cărei patron, Dan Diaco-
nescu, tocmai este de ieri ofi cial patron de partid. Par-
don, președinte.

Paul NICULESCU
redactia@monitorulcj.ro

150 de viitori agenţi de 

poliţie au început ieri dimi-

neaţă un nou an şcolar.

La deschiderea festivă de 

la Şcoala de Agenţi de Poliţie 

„Septimiu Mureşan” din 

Cluj-Napoca au fost prezenţi 

viceprimarul Laszlo Attila şi 

subprefectul Vasile Cozma. În 

cuvântul de deschidere, direc-

torul instituţiei, comisarul şef 

Laurenţiu Stoica, a precizat 

că există logistica necesară 

pentru a se crea o nouă gene-

raţie de agenţi de poliţie.

„Ziua de 19 septembrie 

2011 a intrat în istoria Şcolii 

de Agenţi de Poliţie «Septimiu 

Mureşan» Cluj-Napoca ca 

având o dublă semnifi caţie: 

dezvelirea plăcuţei de «Şcoa-

lă Europeană», moment care 

imortalizează astfel obţinerea 

acestui certifi cat în luna mai 

a acestui an şi debutul unui 

nou an şcolar, primul pentru 

promoţia 2011-2013”, a spus 

Laurenţiu Stoica.

Şcoala de agenţi de poliţie 

„Septimiu Mureşan” din 

Cluj-Napoca este prima insti-

tuţie de învăţământ a Minis-

terului Administraţiei şi Inter-

nelor (MAI) care a dobândit 

certifi catul de „Şcoală Euro-

peană”. Titlul a fost acordat 

de Ministerul Educaţiei iar cer-

tifi catul obţinut este valabil 

pentru o perioadă de trei ani.

După cursul festiv de di-

mineaţă, unde elevilor le-a 

fost prezentată echipa profe-

sorală şi cadrele auxiliare ca-

re contribuie la buna desfă-

şurara a tuturor activităţilor 

în instituţie, a urmat dezveli-

rea plăcuţei de “Şcoală Euro-

peană”. La festivitate au mai 

participat şi adjunctul şefului 

Inspectoratului General al Po-

liţiei Române, comisar şef de 

poliţie Alexandru Tanco. Zi-

ua s-a încheiat cu prima oră 

de dirigenţie. D.B.M.

Şcoala, drepţi!

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Un nou drum judeţean va 

intra astăzi ofi cial în rea-

bilitare, în cadrul progra-

mului de modernizare a 

peste 400 de km de dru-

muri judeţene, derulat de 

Consiliul Judeţean Cluj.

Este vorba despre DJ 107 

P Gilău – Someşul Rece – Mă-

rişel, în lungime totală de pes-

te 44 de kilometri. Acesta es-

te practic ultimul drum din 

primul lot de cinci drumuri 

care va intra ofi cial în proce-

dura de modernizare luna 

aceasta, urmând ca luna vii-

toare să demareze lucrările şi 

pe alte tronsoane de drumuri 

cuprinse în programul Consi-

liului Judeţean.

„Marţi (astăzi – n.r.) înce-

pem drumul din Mărişel, de 

la Crucea Iancului până la So-

meşul Rece – Gilău. Este prac-

tic drumul care parcurge toa-

te lacurile de acumulare din 

judeţ. Este foarte important 

momentul acesta pentru că, 

în sfârşit, după şase luni, re-

uşim să demarăm lucrările. 

Acest proiect va continua prac-

tic cu licitaţia a doua, progra-

mată pentru fi nalul lui sep-

tembrie, unde sunt prinşi 317 

km de drumuri”, a declarat 

preşedintele Consiliului Jude-

ţean, Alin Tişe.

Lucrările, începute deja 
pe alte patru drumuri

Vă reamintim că, la mijlo-

cul săptămânii trecute, preşe-

dintele Consiliului Judeţean, 

Alin Tişe şi vicepreşedintele 

Radu Bica au dat ofi cial ordin 

de începere a lucrărilor pe pri-

mele patru tronsoane de dru-

muri. Este vorba despre Gher-

la – Ţaga – Cămăraşu (37,8 

km), Viişoara – Ceanu Mare 

– Frata – Mociu (39,7km), Lu-

na de Sus – Băişoara – Buru 

– limita cu judeţul Alba (42 

km) şi Chinteni – Vultureni – 

Recea Cristur – Dealul Jurcii 

(38,3km).

Lucrările sunt executate de 

consorţiul Kiat Group SRL, 

Tehnic Asist SRL şi Damar 

Consult SRL, care a câştigat 

licitaţia pentru toate cele cinci 

loturi de drumuri. Valoarea 

tuturor lucrărilor ce vor fi  exe-

cutate în următorii patru ani 

în baza unui acord-cadru ajun-

ge la circa 80 de milioane de 

euro. Primele tronsoane de 

drumuri pe care au demarat 

lucrările au fost alese în func-

ţie de mai multe criterii, prin-

tre acestea numărându-se şi 

faptul că este vorba despre 

drumurile cele mai lungi din 

fi ecare lot sau faptul că se re-

găsesc drumuri din zona de 

munte, care trebuie tratate cu 

prioritate.

„Pentru lucrările din acest 

an încercăm să asigurăm în 

jur de 20 de milioane de eu-

ro”, a mai arătat preşedinte-

le Consiliului Judeţean.

Încep lucrările de modernizare
pe drumurile de munte
Al cincilea tronson de drum judeţean intră astăzi în reabilitare.

Încă un drum intră astăzi ofi cial în reabilitare – e vorba de cei 44 de km de pe DJ 107 P Gilău – Someşul Rece – Mărişel
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Din nou în vizită 
la centura ocolitoare
Deputatul independent Mircia 
Giur giu vrea să viziteze din nou 
centura ocolitoare Vâlcele-Apahida 
și i-a solicitat directorului Direcţiei 
Regionale de Drumuri și Poduri 
(DRDP) Cluj, Ion Pantelimon, per-
misiunea de a vizita centura în 21 
septembrie 2011. Ultima vizită pe 
care deputatul clujean a făcut-o la 
centura Vâlcele – Apahida a fost în 
luna august, când s-a declarat to-
tal nemulţumit de stadiul lucrări-
lor. “În iunie, în urma vizitei, cen-
tura era perfectă, speram ca în iu-
lie-august să fi e gata. În iulie au 
apărut niște săpături, iar pe porţi-
unea unde e spart asfl atul este un 
dezastru. Peste un kilometru de 
stradă a fost dezasfaltat. Va dura 
mult. Nu pot să înţeleg ce se în-
tâmplă cu acești bani. Sunt totuși 
155 milioane de euro alocaţi pen-
tru lucrările acestui drum, din bani 
publici, iar schimbările în bine nu 
se văd”, a spus Giurgiu, după vizita 
din luna august.  G.D.

Luptă în doi pentru 
publicitatea Primăriei
Două fi rme au depus oferte în ca-
drul licitaţiei lansate de Primărie 
privind serviciile de publicitate me-
dia: Trend Comunication, cu o 
ofertă fi nanciară de 135.863 de 
lei, și Vitrina Adver tising Felix 
Media, care a solicitat 175.839 de 
lei. O a treia ofertă, venită din par-
tea Reset Media, nu a fost deschi-
să de comisia de licitaţie deoarece 
a fost depusă prea târziu. 
Valoarea estimată a contractului a 
fost de 150.000 de lei, iar perioa-
da previzionată pentru desfășura-
rea acordului cadru este de 12 
luni. Contractul se va încheia cu un 
singur ofertant, iar fi nanţarea se 
va face de la bugetul local.   M.O.

Pe scurt
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S. N. G. N. „ROMGAZ“ SA. – 
SUCURSALA TG. MUREŞ
Cu sediul în Tg. Mureș, str. Salcâmilor nr. 23

Organizează în fi ecare joi la ora 9 la 
sediul Sucursalei, lici taţie publică pentru vânzare de

ŢEAVĂ UZATĂ pentru construcţii 
și confecţii metalice (stâlpi gard, schelete metalice etc.), 

rezultată în urma R.K. la sonde.

Preţul de pornire la licitaţie 
este de 12 lei /m l (tubing 2 7/8).

Licitaţia se va organiza în fl ecare joi 
până la epuizarea stocului.

Lista poate fi  consultată la sediul sucursalei.
Informaţii suplimentare 0265-402.133, mobil 0749-332.133,

Persoană contact Ing. Man Crinel.

Deşi în bazinul hidrogra-

fi c Someş-Tisa se anunţă 

secetă, rezervele de apă 

sunt sufi ciente pentru 

populaţie, au dat ieri 

asigurări reprezentanţii 

Administraţiei Bazinale 

de Apă Someş – Tisa.

„Conform prognozei hidro-

logice întocmite de Institutul 

Naţional de Hidrologie şi 

Gospodărire a Apelor, regimul 

hidrologic al cursurilor de apă 

aparţinând bazinului hidrograf-

ic Someş-Tisa se va situa la val-

ori cuprinse între 50-80% din 

valorile normale lunare, nefiind 

necesară aplicarea de restricţii 

pentru sistemele de alimentare 

cu apă în sistem centralizat. 

Datorită măsurilor de exploatare 

convenite, atât la nivelul A.N. 

Apele Române, cât şi la nivelul 

SC Hidroelectrica SA, niveluri-

le în lacuri sunt menţinute con-

stante, în vederea asigurării unei 

rezerve de apă suficiente pen-

tru perioada de timp următoare”, 

se arată într-un comunicat de 

presă remis de Administraţia 

Bazinală de Apă Someş-Tisa.

Pe Someşul Mic, în aval de 

acumularea Floreşti 2 se asigură 

un debit de apă cuprins între 

5-6 mc/s, asigurându-se astfel 

debitul salubru şi de servitute. 

La ora actuală rezerva de apă 

în acumulările de pe râurile 

Someşul Mic/Someşul Cald 

totalizează în jur de 200 milio-

ane metri cubi, volum de apă 

suficient pentru a asigura ali-

mentarea cu apă pentru 

populaţie şi industrie până la 

începutul perioadei ploioase 

prognozate la începutul lunii 

noiembrie.

De asemenea, în celelalte 

acumulări, cu folosinţă pentru 

alimentare cu apă a populaţiei 

şi pentru industrie, din bazinul 

hidrografic Someş-Tisa, respec-

tiv Colibiţa, Strâmtori şi Vârşolţ, 

rezerva de apă este suficientă 

pentru a asigura atât folosinţele 

de apă pentru populaţie, cât şi 

pentru industrie. 

E secetă, dar avem apă suficientă

Pe site-ul primăriei Turda a 

fost publicată lista proiec-

telor în derulare, majorita-

tea dintre acestea benefi ci-

ază de fi nanţare externă, 

dar şi bugetul local vine 

cu contribuţia proprie.

Lista cuprinde: creşterea 

atractivităţii turistice a zonei cu 

potenţial balnear – Lacurile Sărate 

– Zona Durgău – Valea Sărată şi 

Salina Turda” – proiect derulat în 

cadrul programului PHARE 

2004-2006 – Proiecte mari de 

infrastructură regională; continuă 

cu „NU violenţei – Adăpost pen-

tru femei şi copii, victime ale 

violenţei domestice”; “Şansa unei 

vieţi decente” – Centrul Social de 

Urgenţă pentru persoane fără 

adăpost; „Instrumente şi Baze de 

date integrate destinate Amenajării 

Teritoriului în arealul CUA” – 

finanţat din Mecanismul Financiar 

SEE (EEA Grants).

Printre proiectele aflate în curs 

de implementare se află 

„Extinderea şi reabilitarea siste-

melor de apă şi apă uzată în regi-

unea Turda – Câmpia Turzii”; 

„Dezvoltarea infrastructurii de 

turism balnear pentru sporirea 

atractivităţii Regiunii Nord-Vest 

(Turda-Sângeorz Băi)” ; 

Reabilitarea, modernizarea şi efi-

cientizarea energetică a Colegiului 

Naţional Mihai Viteazul; „Centrul 

comunitar de igienă şi sănătate”.

În viitor se doreşte punerea 

în valoare a castrului roman; 

„Reabilitarea, modernizarea şi 

eficientizarea energetică a 

Centrului de Tineret Turda”; 

„Staţiunea turistică Turda – 

Durgău, Municipiul Turda, 

judeţul Cluj”; Îmbunătăţirea 

mediului înconjurător prin 

Programul de Cooperare 

Elveţiano-Român; Ateliere pro-

tejate pentru olarit, tesatorie şi 

croitorie dar şi „Decontaminarea 

sitului poluat istoric Batal-Arieş” 

sunt alte obiective ce urmează 

să fie îndeplinite.  D.D.

Primăria Turda a publicat lista
investiţiilor cu finanţare externă

Consiliul Judeţean Cluj a 

lansat o procedură de achi-

ziţie publică în vederea 

dotării centrelor de salvare 

din Munţii Bihor – Vlădeasa 

– localităţile Beliş, Doda 

Pilii, Săcuieu.

Valoarea estimată a contract-

ului este de peste 421.000 de lei, 

iar perioada previzionată pentru 

desfăşurarea acordului-cadru este 

de 24 de luni. Data limită de depu-

nere a ofertelor este 27 septemb-

rie ora 9. Principalul criteriu de 

atribuire a contractului va fi preţul 

cel mai scăzut.

Concret, prin intermediul 

acestui contract, forul judeţean 

intenţionează să achiziţoneze 

vehicule şi echipamente de sal-

vare. Printre altele, se vor 

cumpăra o autoutilitară pentru 

intervenţii montane pick-up cu 

cabină dublă, trusă de intervenţie 

în teren, defibrilator semiauto-

mat, echipament individual com-

plet pentru salvare subterană, 

echipament individual complet 

pentru salvamont, seturi schi, 

hamuri, trusă medicală, rucsac 

special pentru urgenţă, snowmo-

bil utilitar, echipament complet 

individual pentru scufundări. În 

plus, se va cumpăra şi un note-

book cu software de simulare – 

evaluare pentru simulare 

medicală realistă pentru acordar-

ea primului ajutor în prespital şi 

în teatrul de operaţiuni, precum 

şi pentru evaluarea cursanţilor.

Ofertanţii trebuie să facă 

dovada existenţei personalu-

lui de service şi întreţinere în 

România şi posibilitatea de a 

oferi service şi întreţinere la 

toate subansamblele cuprinse 

în ofertă. De asemenea, echi-

pamentul trebuie să fie însoţit 

de o declaraţie din partea 

producătorului prin care se 

confirmă asigurarea pieselor 

de schimb pe durata a cel puţin 

cinci ani după terminarea 

garanţiei.  M.O.

Echipamente de salvare
de peste 400.000 de lei
Consiliul Judeţean vrea să doteze centrele Salvamont din Beliş, 
Doda Pilii şi Săcuieu.

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Licitaţia privind întreţine-

rea şi amenajarea zonelor 

verzi din Cluj-Napoca a 

fost contestată ofi cial de 

fi rma Rasimo, nemulţumi-

tă de faptul că Rosal a câş-

tigat procedura pe ambele 

sectoare în care a fost 

împărţit oraşul.

Rasimo a contestat decizia 

comisiei de licitaţie pentru sec-

torul I, unde a depus o ofertă 

fi nanciară mai mare decât cea 

estimată de municipalitate prin 

caietul de sarcini. Prin urmare, 

Rosal a câştigat licitaţia pentru 

ambele sectoare ale municipiu-

lui, după ce a depus cele mai 

mici oferte fi nanciare la licita-

ţia care a avut loc la începutul 

lunii august. La procedură au 

mai participat fi rmele Rasimo 

şi Romprest Service – societa-

te controlată de patronul Uni-

versităţii Cluj, Florian Walter.

Pentru primul lot, Rosal a 

înaintat un preţ de 14.048.825 

de lei, iar pentru lotul al doi-

lea oferta aceleiaşi fi rme a fost 

de 20.028.118 lei.

Valorile estimate iniţial de 

municipalitate pentru cele do-

uă sectoare au fost de 16,5 

milioane de lei pentru secto-

rul I şi 23,5 milioane de lei 

pentru sectorul II.

Firma Rasimo a fost practic 

descalifi cată deoarece a solicitat 

un preţ mai mare decât cel esti-

mat, iar oferta Romprest a fost 

mai mare decât cea a Rosal.

Rasimo şi Rosal
şi-au împărţit Clujul
până anul acesta

Până în prezent, Rosal şi 

Rasimo au deţinut contracte-

le pentu întreţinerea spaţiilor 

verzi din Cluj-Napoca.

Cele două societăţi au semnat 

contracte cu municipalitatea clu-

jeană în anul 2006, pe o perioa-

dă de cinci ani, iar executivul Pri-

măriei a propus prelungirea lor 

cu încă 2,5 ani, conform regle-

mentărilor legale în vigoare.

În luna martie, după dezba-

teri aprinse, consilierii locali au 

refuzat să prelungească con-

tractele cu fi rmele Rosal şi Ra-

simo Impex cu încă doi ani şi 

jumătate şi au decis organiza-

rea unei noi licitaţii pentru ser-

viciile de întreţinere a spaţiilor 

verzi, a luciurilor de apă, a ci-

mitirelor şi a zonelor de agre-

ment din oraş.

Noile contracte pentru în-

treţinerea şi amenajarea zo-

nelor verzi vor fi  încheiate pe 

o perioadă de 48 de luni. 

Rasimo a contestat licitaţia
pentru tăiatul frunzelor la Cluj
Preţul ofertat de Rasimo a fost considerat prea ridicat de comisia de licitaţie, 
care a atribuit contractul firmei Rosal pentru ambele sectoare ale oraşului.
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Joi, 22 septembrie 2011 va fi  

ziua microîntreprinzătorilor din 

județul Cluj. Toate persoanele ju-

ridice care intră în categoria în-

treprinderilor mici şi micro sau 

toți cei care doresc să îşi deschi-

dă o afacere sunt aşteptaţi în in-

tervalul orar 10-18 în faţa Cen-

trului Comercial Central din Cluj 

Napoca, pentru a benefi cia de 

informaţii esenţiale pentru buna 

desfăşurare a unei afaceri într-un 

limbaj accesibil, uşor şi gratuit 

de la specialişti în domeniu. De 

asemenea participanţii vor pu-

tea afl a cum pot să acceseze un 

microcredit şi cum pot folosi mi-

crocreditele în cel mai efi cient 

mod. Fiindcă evenimentul se do-

reşte a fi  ceva cu totul deosebit, 

în intervalul orar 12-13 organi-

zatorii au pregătit un moment 

inedit. János Bereczki, directo-

rul Opportunity va susţine o se-

siune stradală, „un training pe 

stradă”, o prezentare de 20 mi-

nute despre administrarea efi ci-

entă a afacerii.

”Vrem să subliniem mai bi-

ne importanţa afacerilor mici şi 

micro în susţinerea vieţii eco-

nomice şi sociale şi să dăm un 

imbold spiritului întreprinzător. 

Ne-am propus prin acest eveni-

ment să îi determinăm pe mi-

croîntreprinzători să pună mul-

te intrebări. Nu numai nouă sau 

partenerilor noştri care vor fi  

prezenţi în data de 22 septem-

brie ci şi contabililor cu care lu-

crează, persoanelor cu care ei 

relaţionează. Trebuie să pună 

întrebări şi să caute soluţii adec-

vate pentru a avea succes în ce-

ea ce fac.” a declarat János Be-

reczki, directorul Opportunity.

”Considerăm că astăzi sun-

tem în faţa unei decizii impor-

tante. Orice antreprenor român 

trebuie să aleagă ce e mai bine 

pentru el şi asta poate însemna 

dezvoltarea personală sau stag-

narea. Noi îndemnăm pe toţi 

antreprenorii să nu se oprească 

deoarece stagnarea înseamnă 

încet ieşirea din afaceri. De ace-

ea acest tip de acţiune pe care 

Opportunity Microcredit Româ-

nia îl promovează este foarte 

important pentru dezvoltarea 

personală a celor care şi-au lu-

at responsabilitatea de a dezvol-

ta afaceri de success. Pentru toa-

te acestea îndemnăm toţi antre-

prenorii să participe împreună 

cu noi la evenimente de acest 

tip şi să se implice activ în co-

munitatea locală pentru binele 

comun pe care îl dorim în vii-

tor pentru toţi membri comuni-

tăţii în care ne desfăşurăm ac-

tivitatea.” a declarat Adrian Co-

roian, Vicepresedinte Liga Între-

prinzătorului Român.

”Prin intermediul evenimen-

tului „Sunt un microîntreprin-

zător şi susţin economia Clu-

jului” Camera Agricolă a Jude-

ţului Cluj vine în sprijinul tu-

turor celor interesaţi cu infor-

maţii la zi referitoare la tehno-

logiile agricole moderne şi pro-

gramele de fi nanţare pentru 

agricultură şi dezvoltare rura-

lă accesibile în ţara noastră.”, 

a declarat Hicea Niculina-Sil-

via, Compartiment Comunica-

re şi Relaţii Publice.

Organizatorii evenimentului, 

Opportunity Microcredit Româ-

nia IFN S.A. împreună cu par-

tenerii şi susţinătorii vor asigu-

ra cadrul pentru ca microîntre-

prinzătorii să benefi cieze de in-

formaţii, susţinere şi încurajare. 

Realizarea „Panoului microîn-

treprinzătorilor din Cluj”, tom-

bola cu premii, trainingul stra-

dal sunt menite să îi sprijine în 

activitatea lor şi să aducă un 

plus economiei judeţului.

Despre Opportunity Microcredit 
România IFN S.A.

Opportunity Microcredit Ro-

mânia IFN S.A. este o societa-

te de microcreditare care face 

parte dintr-o coaliţie mondia-

lă de organizaţii de microfi -

nanţare, Opportunity Interna-

tional. În România Opportuni-

ty oferă servicii fi nanciare de 

microcreditare în 9 oraşe ale 

Transilvaniei, agenţia din Cluj 

oferind clienţilor începând cu 

anul 2006 respect, încredere, 

profesionalism şi şansa con-

cretizării celor mai diversifi ca-

te planuri de afaceri.

Vă aşteptăm la sediul nostru 

de pe B-dul 21 Decembrie 1989, 

Nr. 48 din Cluj-Napoca să faceţi 

cunostinţă cu echipa noastră şi 

să purtaţi o discuţie legată de 

afacerea Dvs.. Pentru mai mul-

te informaţii despre microcredi-

tele pe care le oferim vă rugăm 

vizitaţi site-ul întreprinzătorilor 

mici şi micro din Transilvania 

www.opportunity.ro.

22 septembrie, ziua microîntreprinzătorilor din Cluj Cîştigătorii volumul JAN KARSKI, Yannick Haenel sunt:
1. Ana-Maria Coroi – str Bucureşti nr 82

2. Elisabeta Popa – str. N. Titulescu nr. 33

3. Virginia Toderici – str. Dorobanţilor nr. 96

4. Daniel Bereschi – str. Donath nr. 72
Aceştia sunt aşteptaţi la sediul redacţiei pentu a intra în posesia 
premiului, luni-vineri între orele 10.00 – 18.00, pînă în 27.09.2011.

Anca M. Colibăşanu
redactia@monitorulcj.ro

Agenţia Naţională de 

Integritate (ANI) a sesizat 

ieri Parchetul de pe lângă 

Înalta Curte de Casaţie şi 

Justiţie cu privire la fap-

tul că deputatul clujean 

UDMR, Mate Andras 

şi-a angajat ilegal soţia 

în biroul parlamentar 

în care acesta lucrează.

Pe lista ANI mai fi gurează, 

alături de liderul UDMR Cluj 

alţi patru deputaţi, acuzaţi că 

şi-ar fi  angajat rude de gradul 

I şi II la birourile parlamenta-

re. Potrivit ANI, cei cinci dem-

nitari ar fi  prejudiciat statul 

cu suma de 196.332 lei.

„Mate şi-a angajat
soţia ilegal”

Agenţia Naţională de Inte-

gritate a constatat, în urma 

procedurilor de evaluare, că 

deputatul clujean Mate An-

dras Levente (UDMR) este în-

tr-un confl ict de interese pen-

tru că şi-a angajat soţia la bi-

roul său parlamentar.

“Domnul András-Levente Ma-

te, deputat în Parlamentul Ro-

mâniei, a propus angajarea şi a 

avizat contractul individual de 

muncă privind angajarea soţiei 

sale, doamna Erzsebet Mate, în 

perioada 16.03.2010 – 01.01.2011, 

în cadrul Biroului Parlamentar – 

Circumscripţia electorală nr. 13 

Cluj, încălcând, astfel, prevede-

rile Legii nr. 161 din 19 aprilie 

2003 privind unele măsuri pen-

tru asigurarea transparenţei în 

exercitarea demnităţilor publice, 

a funcţiilor publice şi în mediul 

de afaceri, prevenirea şi sancţi-

onarea corupţiei”, se arată în co-

municatul Agenţiei Naţionale de 

Integritate.

Potrivit prevederilor legii Le-

gii 161/2003 „prin confl ict de in-

terese se înţelege situaţia în ca-

re persoana ce exercită o dem-

nitate publică sau o funcţie pu-

blică are un interes personal de 

natură patrimonială, care ar pu-

tea infl uenţa îndeplinirea cu 

obiectivitate a atribuţiilor care îi 

revin potrivit Constituţiei şi altor 

acte normative”, iar potrivit dis-

poziţiilor art. 2531 din Codul Pe-

nal al României confl ictul de in-

terese constă în îndeplinirea, în 

exerciţiul atribuţiilor de serviciu, 

a unui act ori participarea la lu-

area unei decizii prin care s-a re-

alizat, direct sau indirect, un fo-

los material pentru sine, soţul 

său, o rudă ori un afi n până la 

gradul II inclusiv.

Mate susţine 
că nu e nimic ilegal

Deputatul Mate a explicat 

ieri pentru Monitorul de Cluj 

că nu se poate vorbi de un con-

fl ict de interese şi susţine că 

ANI nu cunoaşte legislaţia. Ma-

te a mai precizat că în angaja-

rea soţiei sale un lucru impor-

tant l-a constituit faptul că aceas-

ta cunoaşte limba maghiară.

Mai mult, Mate acuză ANI 

că a decis să sesizeze Parche-

tul în cazul său contextul în 

care Comisia Juridică – al că-

rei membru este el – a discu-

tat de curând proiectul de le-

ge privind funcţionarea ANI.

“Cei de la ANI se prefac că 

lucrează, dar habar nu au de 

legislaţie. Soţia mea nici nu mai 

este angajată demult acolo. A 

fost angajată pentru cinci-şase 

luni, iar în ce priveşte salariul 

său, cel mai mare pe care l-a 

luat a fost de 850 lei, cel mai 

mic fi ind în prima lună de apro-

ximativ 400 de lei. Pe urmă, 

dacă aş fi  încălcat legea, Came-

ra Deputaţilor care încheie con-

tractul de muncă în asemenea 

cazuri, nu l-ar fi  încheiat, nu 

l-ar fi  semnat. În al doilea rând, 

cei de la ANI încurcă funcţio-

narul public cu demnitarul, ca-

re este membru al unui par-

tid”, a declarat Mate.

Alţi patru deputaţi,
reclamaţi la Parchet

În atenţia ANI s-au afl at şi 

parlamentarii Oana Niculescu 

Mizil (PSD), Sonia-Maria Dră-

ghici (PSD), Mihai Radan, re-

prezentant al Grupului Parla-

mentar al Minorităţilor Naţio-

nale şi Stelică Iacob Strugaru 

(PDL). Toţi cei patru sunt acu-

zaţi de Agenţie de confl ict de 

interese şi au fost reclamaţi Par-

chetului pentru că şi-ar fi  an-

gajat rudele la cabinetele par-

lamentare în care activează.

De ce e ANI geloasă pe soţia
deputatului Mate Andras?
Preşedintele UDMR Cluj, Mate Andras, este acuzat de ANI de conflict de interese. Deputatul contra-atacă – ANI 
l-ar fi verificat după ce în Comisia Juridică s-a discutat proiectul de lege privind funcţionarea acestei instituţii.
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Egalitatea dintre femei şi 

bărbaţi, pentru care s-a 

militat începând din seco-

lul XIX, este departe de a 

fi  obţinută atât numeric, 

cât şi ca drepturi în 

mediul de afaceri.

Spre exemplu, nicio femeie 

nu face parte din acţionariatul 

celor mai profi tabile 100 de 

companii din România. „Spu-

ma afacerilor” e constituită tot 

din bărbaţi, chiar dacă în ulti-

mii 25 de ani s-a înregistrat un 

progres semnifi cativ la nivel 

global în reducerea diferenţe-

lor între sexe în ceea ce priveş-

te educaţia, sănătatea şi piaţa 

muncii, conform unui raport 

emis de Banca Mondială.

Posibile explicaţii

Superioritatea numerică din 

acţionariatul şi managemen-

tul de vârf are explicaţii atât 

din istoria îndepărtată, cât şi 

din cea recentă, în opinia fe-

meilor de afaceri clujence.

„Lipsa prezenţei feminine 

în acţionariatele de top se jus-

tifi că simplu: istoric. Domeni-

ile din industriile grele, care au 

rulaj fi nanciar mare şi ocupă 

mereu primele locuri în clasa-

ment, au avut mereu acţiona-

riate prin tradiţie exclusiv mas-

culine”, a declarat pentru mo-

nitorul Mihaela Rus, preşedin-

tele Asociaţiei Femeilor de Afa-

ceri din Cluj şi director general 

al agenţiei Vitrina Advertising.

“Din păcate, trebuie să ne 

obişnuim cu ideea încă în vo-

gă conform căreia cratiţa e 

pentru femei şi business-ul 

pentru bărbaţi”, adaugă Mi-

haela Luţaş, prodecan al Fa-

cultăţii de Ştiinţe Economice 

şi Gestiunea Afacerilor.

“Cazul FNI în care a fost im-

plicată clujeanca Ioana Maria 

Vlas poate fi , de asemenea, un 

motiv pentru care femeile din 

Cluj nu sunt prezente în acţio-

nariat pe anumite trepte”, mai 

precizează Mihaela Luţaş. Vlas, 

originară din Cluj-Napoca, a fost 

preşedinte al SOV Invest, fi rmă 

de investiţii care a administrat 

Fondul Naţional de Investiţii 

(FNI). Sub preşedinţia ei, FNI a 

falimentat în 1999 şi cauzat da-

une sutelor de mii de investitori.

Femeile cu munca, 
bărbaţii cu laudele

În timp ce la vârful afaceri-

lor femeile sunt încă o piatră 

rară, o treaptă mai jos lucruri-

le încep să se schimbe. „S-a do-

vedit că misoginismul corpora-

tist nu mai reprezintă un mo-

del efi cient de business, fi ind 

înlocuit de avantajele realiste 

şi mai profi tabile ale unor cri-

terii competitive. De aceea, în 

aceleaşi companii de top se ob-

servă clar, din piaţă, că funcţi-

ile executive, de middle mana-

gement, care reprezintă loco-

motiva acestui profi t, sunt ocu-

pate tot mai mult de femei pu-

ternice, la fel de bine pregătite 

şi poate chiar mai ambiţioase”, 

spune Mihaela Rus.

Aceeaşi poziţie, 
dar salarii mai mici

Femeile din România sunt 

plătite în medie cu 10% mai 

puţin comparativ cu bărbaţii 

pentru joburi similare şi pen-

tru acelaşi nivel de instruire, 

însă diferenţa este mai redu-

să faţă de cea înregistrată în 

regiune, potrivit unui raport 

al Băncii Mondiale (BM).

“În medie, o femeie câştigă 

la nivelul regiunii 80 de cenţi 

pentru fi ecare dolar cu care băr-

batul este remunerat. În Româ-

nia, diferenţa este de 90 de cenţi 

la dolar”, a spus într-o video-

conferinţă cu jurnaliştii Caroli-

na Sanchez Paramo, senior eco-

nomist la BM. Ea a arătat că în 

România, dar şi în regiune, fe-

meile sunt angajate cu precăde-

re în sectorul serviciilor, ceea ce 

se traduce în remuneraţii mai 

mici decât cele ale bărbaţilor. 

“Este o problemă, în sensul că 

există femei cu studii foarte bu-

ne, însă cifrele arată că ele lu-

crează în domenii în care edu-

caţia primită nu este sufi cient 

remunerată”, a afi rmat ea.

Pe de altă parte, femeile re-

munerate corespunzător cu 

nivelul de pregătire profesio-

nală nu au o voce destul de 

puternică în politică sau în 

societate, a afi rmat Ana Re-

venga, director în Banca Mon-

dială. “Împiedicarea fetelor şi 

femeilor de a se dezvolta pe 

piaţa muncii nu este numai 

greşit, dar şi negativ din punct 

de vedere economic”, a adă-

ugat economistul şef şi seni-

or vice-preşedinte al Departa-

mentului de Dezvoltare Eco-

nomică a Băncii Mondiale, 

Justin Yifu Lin.

Potrivit raportului BM, ca-

re va fi  făcut public integral 

în luna octombrie, la nivel 

mondial femeile reprezintă 

40% din piaţa muncii, 43% 

din forţa de muncă în agricul-

tură şi peste 50% din numă-

rul total de studenţi.

De ce sunt femeile minoritare
în managementul de vârf?
Fie că ne place sau nu, numărul şi renumele bărbaţilor din business-ul clujean este superior celui al femeilor.

În ce măsură mai e valabil azi stereotipul potrivit căruia cratiţa 
e pentru femei şi business-ul pentru bărbaţi?
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Johnny Răducanu, fi gură 

emblematică a jazz-ului 

românesc, a decedat ieri 

dimineaţă la vârsta de 79 

de ani.

Anunţul a fost făcut de Ion 

Caramitru, directorul Teatru-

lui Naţional din Bucureşti, ca-

re a precizat că muzicianul 

„era foarte bolnav”. Echipajul 

SMURD ajuns la faţa locului 

a constatat că artistul a sufe-

rit un stop cardio-respirator şi 

au efectual manevrele de re-

suscitare, dar nu s-a mai pu-

tut face nimic, iar, în jurul orei 

11.00 a fost constatat decesul.

Veteranul muzicii 
româneşti

Contrabasist, pianist, com-

pozitor, aranjor şi conducător 

de formaţie, Johnny Răducanu 

s-a născut în data de 1 decem-

brie 1931, la Brăila. Pe numele 

său real Răducanu Creţu, Joh-

nny Răducanu s-a născut într-o 

familie de romi cu o tradiţie mu-

zicală de peste trei sute de ani, 

de pe timpul lăutarului Petre 

Creţu Solcanu. Johnny Răduca-

nu s-a remarcat ca un talentat 

interpret de jazz la contrabas, 

încă de la 19 ani. A făcut studii 

muzicale la Iaşi şi Cluj-Napoca, 

apoi la Conservatorul “Ciprian 

Porumbescu” din Bucureşti (cla-

sa contrabas, 1953-1956). În-

drumător activ al tinerei gene-

raţii, Johnny Răducanu este con-

siderat un veteran al muzicii ro-

mâneşti de jazz. De-a lungul 

timpului, Johnny Răducanu a 

cântat cu nume importante ale 

muzicii şi a lansat albume pre-

cum “Jazz trio – Seria jazz nr. 

4” (1966), “Jazz în ţara mea (Ja-

zz in my country)” (1967), “Con-

fesiuni” (1979), “Confesiuni II” 

(1982), “Confesiuni III – Seria 

jazz nr. 21” (1986) şi “Jazz Ma-

de in Romania” (1987).

A făcut şi teatru

Totodată, el este cunoscut 

şi pentru spectacolul de tea-

tru “Dialoguri şi fantezii în ja-

zz”, susţinut împreună cu Ion 

Caramitru atât pe scena Tea-

trului Naţional Bucureşti, cât 

şi pe scene internaţionale im-

portante, precum Teatrul 

Molière-Maison de la Poésie 

din Paris. A întreprins, de-a 

lungul vieţii, numeroase tur-

nee în ţară şi peste hotare, la 

Moscova (1962), la Festivalu-

rile de muzică uşoară de la 

Varşovia şi Praga (1968), la 

Belgrad, în Suedia, Olanda, 

Germania, Spania, Franţa, Gre-

cia, Belgia, Statele Unite, El-

veţia etc. În aprilie 2010, Joh-

nny Răducanu şi Aura Urzi-

ceanu au cântat la Sala Pala-

tului, într-un concert special, 

alături de unul dintre cele mai 

celebre big-band-uri din lu-

me, Duke Ellington Orches-

tra. I-a fost conferită “Diplo-

ma de merit” oferită de De-

partamentul cultural al State-

lor Unite pentru activitatea 

muzicală (1976). În 1987, a 

devenit membru de onoare al 

Academiei “Louis Armstrong” 

din New Orleans.

Ţăndărică: „S-a pierdut 
un mare sufl et”

Mai mulţi artişti români 

si-au exprimat regretul pentru 

dispariţia veteranului muzicii 

româneşti, care a fost diagnos-

ticat cu diabet. Ovidiu Lipan 

Ţăndărică a declarat pentru 

Mediafaxcă, odată cu moartea 

lui Johnny Răducanu, s-a pier-

dut un mare sufl et, care ţinea 

cumva echilibrul muzical şi 

cultural în România, precizând 

că acesta a murit “în singură-

tate” ca mulţi artişti români. 

“Este un artist atât de special, 

încât am senzaţia că am pier-

dut pe cineva foarte apropiat, 

din familie. (…) Avea un su-

fl et de copil, o naturaleţe spe-

cială. A creat şi a lăsat multe 

bucurii, lucrări cu care va ră-

mâne în amintirea poporului 

român şi a celor care îi iubesc 

muzica”, a spus Ţăndărică.

Familia lui Johnny Rădu-

canu doreşte discreţie în pri-

vinţa ceremoniilor de înmor-

mântare a muzicianului, în-

trucât artistul a cerut acest lu-

cru pe patul de moarte.

S-a stins Johnny Răducanu
Cu o carieră muzicală ce se întinde pe mai bine de jumătate de secol, Johnny Răducanu – „Mr. Jazz of Romania”, 
după cum l-a numit jurnalistul şi muzicianul Leonard Feather – a fost un veteran al muzicii româneşti.



Medalii pentru 
culturiştii clujeni
Bistriţa a găzduit zilele trecute 
Campionatul Naţional de 
Culturism&Fitness. CS 
Universitatea Cluj a participat cu 
opt sportivi, trei dintre aceștia re-
ușind să obţină medalii. Cristian 
Berciu a obţinut medalia de aur la 
Bodybuilding clasic 175 cm, pre-
cum și la perechi, alături de 
Andreea Sandici. Sebastian Văsuţ 
și Tiberiu Horvath au concurat la 
categoria 80 kg unde și-au adju-
decat primele două locuri pe po-
dium, Văsuţ medalia de aur, iar 
Horvath argintul. „Așa cum am 
declarat și înainte de competiţie, 
rezultatele au fost cum mă aștep-
tam“, a declarat Mihai Florea, an-
trenorul secţiei de Culturism& 
Fitness a CS Universitatea Cluj. 
Sebastian Văsuţ, Cristian Berciu și 
Adrian Vălean vor participa în we-
ekendul următor la un Grand Prix 
organizat la Dej.

200 de alpinişti 
la Memorialul 
Misi Szalma
Weekendul acesta a adus la Turda 
ediţia cu numărul 35 a Memori-
alului Misi Szalma, competiţie de 
alpinism la care au participat nu-
meroși sportivi din întreaga ţară. 
Unul dintre organizatori, Iozsa 
Tiberiu de la Asociaţia Alpiniștilor 
Pajura Turda, a declarat pentru 
Radio Transilvania că nu au fost 
semnalate incidente deosebite pe 
parcursul celor două zile de com-
petiţie, câștigătorii din acest an fi -
ind o echipă formată din doi stu-
denţi de la universităţi din Cluj și 
Râmnicu Vâlcea. Participanţii au 
fost din Suceava, Baia Mare, Sibiu, 
Turda, Cluj, dar și din străinătate, 
însă aceștia din urmă nu au concu-
rat. Acţiunea are ca scop comemo-
rarea marelui alpinist și antrenor 
Misi Szalma, membru fondator în 
prima echipă de Salvamont din ju-
deţul Cluj, precum și promovarea 
potenţialului turistic al zonei; 
Alpiniada facilitează de asemenea 
întâlnirea alpiniștilor din diferite 
colţuri ale ţării și din străinătate, 
prilejuind schimburi de idei și infor-
maţii legate de munte. D.D.

Cinci fete în top 100
România are 5 reprezentante în 
Top 100 al clasamentului WTA, 
dat luni publicităţii, în frunte cu 
Irina Begu (locul 38), urmată de 
Simona Halep (41), Monica 
Niculescu (45), Alexandra 
Dulgheru (53) și Sorana Cîrstea 
(86). Dacă Irina Begu s-a menţi-
nut pe locul 38 cu 1288 puncte, 
celelalte 4 jucătoare din Top 100 
au făcut mici pași înainte. Simona 
Halep a urcat un loc (1234), 
Monica Niculescu +2 locuri 
(1183), Alexandra Dulgheru +2 
locuri (1106) și Sorana Cîrstea +6 
locuri (785). În fruntea clasamen-
tului nu au apărut modifi cări în 
Top 10, iată podiumul: Caroline 
Wozniacki (Danemarca) 9.335 
puncte, Maria Șarapova (Rusia) 
6.226, Victoria Azarenka 
(Belarus) 6.055.

Superkombat, 
la Brăila
Prima gală a circuitului 
Superkombat, care se va desfășu-
ra în această ediţie pe reguli de 
K1, este programată, la 1 octom-
brie, la Brăila. Programul circuitu-
lui mai cuprinde două World 
Grand Prix în luna octombrie și fi -
nala în luna noiembrie, care se va 
desfășura în orașul Frankfurt. 
Conform președintelui 
Superkombat World Grand Prix, 
Eduard Irimia, circuitul este trans-
mis live în 83 de ţări din Europa, 
Asia și Australia, și în delay în 60 
de ţări din Africa și America de 
Sud. Printre sportivii care și-au 
anunţat deja participarea la gala 
de la Brăila se numără Stephan 
Leko, Erhan Deniz, Ricardo van de 
Bos, Carter Williams și Cătălin 
Moroșanu. La Brăila vor fi  pre-
zenţi și foștii luptători K1, Peter 
Aerts și Melvin Manhoef, în calita-
te de antrenori.

Pe scurt
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Suntem convinşi de acest lu-

cru, pentru că, iată, directorul 

executiv al Grupului Cluj al BRD- 

Groupe Societe Generale, dl.Te-

odorescu Mihai, ne-a declarat:

“Joi 22.09.2011 vom avea 

deosebita plăcere de a primi în 

oraşul nostru mai multe perso-

nalităţi ale sportului alb, reu-

nite cu ocazia turneului BRD 

Năstase Ţiriac Trophy, ce se 

desfăşoară la Bucureşti în aceas-

tă perioadă.

Deşi evenimentul este în Ca-

pitală, 5 mari campioni – Ilie 

Năstase, Yannick Noah, Man-

sour Bahrami, Younes El Ayna-

oui şi Andrei Pavel – au fost 

deschişi propunerii BRD-Grou-

pe Societe Generale de a parti-

cipa la un eveniment dedicat 

promovării acestui sport în rân-

dul copiilor din Cluj-Napoca. 

Împreună cu aceştia, alte două 

nume de legendă ale sportului 

mondial, Nadia Comăneci şi 

Gică Hagi vor fi  prezente la 

acest eveniment şi nu exclu-

dem posibilitatea prezenţei-sur-

priză a unei persoane publice 

foarte importante.

Evenimentul se va desfăşura 

pe pietonalul din Piaţa Unirii, joi, 

22 septembrie, de la ora 12:00.

Suntem încântaţi că putem 

oferi concetăţenilor, dar mai ales 

copiilor, momente de excepţie, 

cu adevărat memorabile.”

Piaţa Unirii din Cluj-Napoca 
va fi joi la prânz arhiplină!

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

După ce au învins sâmbă-

tă pe RK Zajekar, elevele 

lui Gheorghe Covaciu nu 

au reuşit minunea în faţa 

superputerii Viborg, pier-

zând însă onorabil.

Vicecampioana României 

a avut o comportare onorabi-

lă în califi cările pentru grupe-

le principale ale Ligii Campi-

onilor. Misiunea clujecelor a 

fost practic una imposibilă: 

ca să obţină califi carea în fa-

za următoare a principalei 

competiţii trebuiau să elimi-

ne formaţia daneză Viborg 

HK, una dintre cele mai pu-

ternice echipe de club din 

handbalul feminin, care a câş-

tigat LC în 2010, după două 

victorii într-o fi nală cu Oltchim 

Râmnicu Vâlcea. Danezele mai 

au două trofee în palmares, 

obţinute în 2006 şi 2009.

„U“ Jolidon a participat la 

turneul de califi care în Liga 

Campionilor, fi ind în grupă cu 

RK Zajekar (campioana Ser-

biei), Viborg HK şi Rostov 

Don. Elevele lui Gheorghe Co-

vaciu au învins în primul meci 

formaţia sârbă, cu scorul de 

33-32, la pauză 18-16. Clujen-

cele au condus ostilităţile pe 

toată durata partidei, având 

la un moment dat cinci goluri 

avans. Cea mai bună jucătoa-

re a fost Elena Dincă, care a 

reuşit şi cele mai multe go-

luri, opt. Pentru „alb-negre“ 

au mai punctat Ani-Senocico 

7 g, Tivadar, Chintoan şi Sto-

ian câte 5 g, Paraschiv 2 g şi 

Ţurcaş un gol. S-a remarcat şi 

portăriţa Viktoria Petroczi, cu 

nu mai puţin de 15 parade! 

În celălalt meci, Viborg HK a 

trecut cu 24-17 de Rostov Don, 

însă danezele au dominat mult 

mai clar decât o arată scorul.

Viborg, o nucă prea tare

Astfel, în fi nala pentru un 

loc în grupele principale ale 

Ligii Campionilor, au ajuns 

„U“ Jolidon şi Viborg HK. 

Clujencele nu au reuşit să se 

menţină aproape de daneze 

decât în prima repriză (sco-

rul la pauză fi ind 17-14 în fa-

voarea Viborgului). În partea 

a doua a jocului, elevele lui 

Covaciu nu au mai avut ce 

face, întrucât danezele s-au 

dezlănţuit şi au câştigat cât 

se poate de clar, cu 37-21. 

Pentru vicecampioana Româ-

niei au punctat în acest meci: 

Ani-Senocico 8 g, Stoian şi 

Chintoan câte 3 g, Paraschiv 

şi Tivadar câte 2, Florea, Din-

că şi Mihai câte un gol. La 

Viborg a evoluat şi Cristina 

Vărzaru, componentă a naţi-

onalei României, care a reu-

şit să înscrie un gol în poar-

te clujencelor.

În ciuda eliminării din Li-

ga Campionilor, vicecampioa-

na României va continua par-

cursul european în Cupa Cu-

pelor, clujencele fi ind califi -

cate direct în turul trei al aces-

tei competiţii.

„U“ Jolidon va juca în Cupa Cupelor
Vicecampioanele de la „U“ Jolidon au pierdut finala turneului de calificare în Liga Campionilor, 
împotriva danezelor de la Viborkg HK, una dintre cele mai puternice echipe din lume.

„U“ Jolidon va juca în Cupa Cupelor

Echipa feminină de gimnas-

tică a României a obţinut 

cinci medalii la reuniunea 

de la Lilleshall, la care au 

mai participat Marea 

Britanie şi Portugalia.

Concursul pe echipe a fost 

câştigat de echipa ţării gazdă, 

Marea Britanie, care a acumu-

lat un punctaj total de 229.450 

puncte, iar România a adunat 

227.900. Portugalia a deplasat 

doar două gimnaste. România 

a deplasat gimnastele Sandra 

Izbaşa, Ana Porgras, Amelia 

Racea, Diana Chelaru, Diana 

Bulimar şi Cătălina Ponor.

La individual compus a câş-

tigat britanica Hannah Whe-

lan (57.950 puncte), urmată 

de Amelia Racea (57.300) şi 

Ana Porgras (57.050). Delega-

ţia României a mai cucerit do-

uă medalii, la sărituri – Ralu-

ca Haidu (14.725) şi la bârnă 

– Ana Porgras (15.250). Beth 

Tweedle a câştigat fi nalele la 

paralele (15.325) şi sol (14.950).

Octavian Bellu, antrenorul 

coordonator al României, a 

declarat la fi nalul turneului 

că acesta a prins bine echipei 

sale. „A fost o competiţie foar-

te utilă pentru noi. Acum toa-

tă lumea priveşte spre Cam-

pionatele Mondiale de la To-

kyo. A fost important să tes-

tezi nivelul de pregătire în fa-

ţa unor brigăzi de arbitri, con-

form standardelor de concurs, 

astfel ca, în cele zece zile ca-

re au mai rămas să putem fa-

ce ajustările necesare şi, apoi, 

sperăm, să concurăm cât mai 

bine la Tokyo. Scopul princi-

pal al CM îl reprezintă califi -

carea la Jocurile Olimpice“, a 

declarat Bellu.

Tehnicianul a făcut referiri 

şi la Cătălina Ponor, campioa-

na olimpică din 2004, care a 

evoluat doar la trei din cele 

patru aparate: „Ea a revenit în 

concurs după patru ani, iar în 

aceste ultime şase luni, de când 

şi-a făcut reintrarea, a avut un 

spectaculos salt. Cred că va 

continua să progreseze, astfel 

ca să fi e în cea mai bună for-

mă la Londra, anul viitor“.

Pentru echipa feminină a 

României reuniunea de la Lil-

leshall a fost ultimul test în-

aintea participării la CM din 

Japonia, programate între 7-16 

octombrie, primele opt echi-

pe clasate, plus toţi medalia-

ţii, obţinând califi carea direc-

tă la JO Londra 2012.

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Dinamo şi Rapid au remi-

zat, 0-0, în derby-ul etapei 

a şaptea a Ligii 1.

Meciul dintre primele două 

clasate în Liga 1 s-a încheiat 

nedecis. Rapid a început mai 

bine jocul, având iniţiativa în 

primele minute, dar dinamo-

viştii reuşit să echilibreze ba-

lanţa până la mijlocul primei 

reprize. Meciul a fost întrerupt 

de două ori, din cauză că fa-

nii echipei Dinamo au aruncat 

petarde şi fumigene pe teren. 

Prima întrerupere s-a petrecut 

în minutul 5, iar cea de a do-

ua în minutul 18. După cea 

din urmă, forţele de ordine au 

evacut galeria dinamovistă de 

pe stadion.

La fi nalul primei reprize, 

după un contact între rapidis-

tul Herea şi dinomovistul Dra-

goş Grigore, giuleşteanul es-

te eliminat de arbitrul Sebas-

tian Colţescu. Decizia l-a ne-

mulţumit pe Răzvan Lucescu, 

care s-a certat cu centralul la 

pauză şi a fost eliminat, ur-

mărind repriza secundă din 

tunelul ce duce la vestiare.

În ciuda faptului că a ju-

cat o repriză întreagă cu un 

om în plus, Dinamo nu a re-

uşit să pună presiune la poar-

ta lui Dani Coman. „Câinii“ 

au avut cea mai mare oca-

zie doar în prelungirile par-

tidei, când şutul lui Ţucu-

dean a trecut la câţiva cen-

timetri de bară.

După acest meci, Dinamo 

a rămas pe primul loc, cu 16 

puncte, în timp ce Rapid a 

coborât pe locul trei, cu 14 

puncte, la egalitate cu Pan-

durii, care au însă golaveraj 

superior. 

Cinci medalii 
pentru echipa de gimnastică

Derby fără gol în Ştefan cel Mare
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
Sf. M. Mc. Eustatie și soţia sa Teopis-
ta cu cei 2 fi i: Agapie și Teopist

GRECO-CATOLIC
Sf. m. Eustaţiu și Teopista cu fi ii lor 
Agapiu și Teopist

Horoscop
BERBEC

Un prieten vă propune să vă asoci-
aţi într-o afacere. Vă sfătuim să nu 
luaţi o decizie astăzi, pentru că ris-
caţi să nu fi e cea mai bună. 
Relaţiile sentimentale decurg foar-
te bine. Petreceţi o seară romantică 
în compania partenerului de viaţă.

TAUR
Ar fi  bine să nu vă faceţi un pro-
gram strict, pentru că veţi fi  nevoit 
să-l schimbaţi de câteva ori pe 
parcursul zilei. Faceţi mai multe 
drumuri scurte în interesul famili-
ei. Este o zi favorabilă rezolvării 
unor probleme fi nanciare. Puteţi 
să vă bazaţi pe intuiţie.

GEMENI
În cursul dimineţii s-ar putea să fi ţi 
cam confuz. Vă sfătuim să lăsaţi 
afacerile pe mâine, oricât ar părea 
de urgente, altfel riscaţi să luaţi de-
cizii greșite, cu consecinţe grave. În 
schimb, pe plan sentimental par-
curgeţi o perioadă favorabilă, do-
minată de romantism, ceea ce vă 
ajută să vă păstraţi moralul ridicat.

RAC
În prima parte a zilei nu vă reușeș-
te mai nimic și simţiţi că vă irosiţi 
energia. Prietenii și familia vă în-
ţeleg și vă ajută. Vă sfătuim să fi ţi 
prudent și să nu refuzaţi ajutorul 
pe care vi-l oferă o persoană mai 
în vârstă din familie.

LEU
Nu este o zi bună pentru investiţii 
sau pentru afaceri. În cursul dimine-
ţii primiţi o veste de la o rudă apro-
piată, care vă schimbă planurile în 
legătură cu o călătorie. Vă sfătuim 
să evitaţi activităţile care necesită 
atenţie și putere de concentrare.

FECIOARĂ
Astăzi nu este recomandabil să vă 
asumaţi noi responsabilităţi la lo-
cul de muncă. Amânaţi deciziile 
importante și păstraţi-vă calmul în 
discuţiile cu colegii! Situaţia fi nan-
ciară este destul de bună, dar sim-
ţul practic este redus și vă poate 
crea probleme în afaceri.

BALANŢĂ
Grijile pe care vi le faceţi nu sunt 
justifi cate. Aveţi șanse reale de re-
ușită, atât pe plan social, cât și 
sentimental. Nervozitatea pe care 
o resimţiţi se datorează oboselii 
acumulate. Ocupaţi-vă de activităţi 
de rutină și odihniţi-vă mai mult!

SCORPION
Sunteţi cam confuz și s-ar putea să 
nu-i înţelegeţi corect pe cei din jur. 
Se pare că nici intuiţia nu vă ajută 
astăzi, dar vă puteţi baza pe sfatu-
rile unei rude mai în vârstă. Vă re-
comandăm să evitaţi întâlnirile de 
afaceri și să amânaţi deciziile im-
portante.

SĂGETĂTOR
Nu sunteţi în formă și nu vă simţiţi 
înstare să terminaţi o lucrare im-
portantă. Vă recomandăm să nu 
vă asumaţi noi responsabilităţi, 
pentru că riscaţi să vă irosiţi ener-
gia. În partea a doua a zilei sun-
teţi invitat la o petrecere, unde 
unde vă simţiţi excelent alături de 
partenerul de viaţă și de prietenii 
apropiaţi.

CAPRICORN
În prima parte a zilei, o cunoștinţă 
vă solicită sprijinul într-o problemă 
de afaceri, de pe urma căreia veţi 
avea de câștigat și dumneavoastră 
pe plan fi nanciar. Evitaţi speculaţiile 
de orice natură! După o zi destul de 
agitată, petreceţi o seară romantică 
împreună cu persoana iubită.

VĂRSĂTOR
O rudă mai în vârstă vă ajută să 
luaţi o decizie importantă în pri-
vinţa relaţiilor sentimentale. 
Simţul practic nu vă ajută astăzi, 
dar vă puteţi baza pe sprijinul fa-
miliei și al prietenilor. Evitaţi dis-
cuţiile în contradictoriu!

PEŞTI
Se pare că traversaţi o perioadă în 
care lipsa banilor vă neliniștește. În 
prima parte a zilei, nu este exclus 
să întâmpinaţi difi cultăţi la locul de 
muncă. Colegii și șefi i vă înţeleg și 
vă ajută. N-ar strica să acordaţi mai 
multă atenţie familiei.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1866 – George Coșbuc, poet 
român

1896 – Scarlat Callimachi, po-
et, dramaturg și ziarist român

1934 – Marian Hudac, actor ro-
mân

1934 – Sophia Loren, actriţă 
italiană

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
A naibii dragoste 
(Crazy, Stupid Love)
V – J: 14:00, 17:00, 20:00, 
23:00

Cinema ARTA
Trezirea la realitate 
(Rabbit Hole)
V – J: 14:30, 17:00, 19:30, 
22:00

Cinema FOX Turda
Oraşul Diavolului 
(Djavolja Varos)
V – J: 17:00, 19:00

Cinema ODEON Polus
Răpirea – digital (Abduction 
– digital) Avanpremieră
J: 21:00

Johnny English … Se întoarce 
(Johnny English 2) 
Avanpremieră
Mi: 20:30; J: 22:30

Oare cum o reuşi? (I Don't Know 
How She Does It) Premieră
V – J: 16:00, 20:15, 22:15

Cursa (Drive) Premieră
V – J: 18:45, 20:45, 22:45

A naibii dragoste 
(Crazy, Stupid Love) Premieră
V – D: 15:15, 17:30, 19:45, 
22:00; 
L – J: 17:30, 19:45, 22:00

Columbiana (Colombiana)
V – D: 15:00, 17:15, 19:30, 
21:45; L – J: 17:15, 19:30, 
21:45

Pina 3D (Pina 3D)
V – J: 21:15

Prietenie cu folos 
(Friends with benefits)
V – J: 18:00, 21:30

Destinaţie finală 5 3D 
(Final Destination 5 3D)
V: L – Mi: 19:00, 21:00
S – D: 19:00, 21:00, 23:00
J: 19:00

Miezul nopţii în Paris 
(Midnight in Paris)
V – J: 18:15

Ştrumpfii 3D – dublat 
(The Smurfs 3D)
V: L – J: 16:30, 18:30; 
S – D: 14:00, 16:30, 18:30

Ştrumpfii 3D – subtitrat 
(The Smurfs 3D)
V: L – J: 17:00, 19:15; S – 
D:14:45, 17:00, 19:15

Cowboy şi Extratereştrii 
(Cowboys & Aliens)
V – J: 16:15

Noapte de groază 3D 
(Fright Night 3D)
L – Mi: 22:30

Daca aş fi… tu? 
(The Change-Up)
V – J: 15:45

Conan 3D 
(Conan The Barbarian 3D)
V – J: 16:45

Planeta Maimuţelor: Invazia 
(Rise of the Planet of the Apes)
V – Ma: 20:30; J: 20:30

Şefi de Coşmar (Horrible Bosses)
V – Ma: 18:45, 21:15; 
Mi – J: 18:45

Maşini 2 – dublat (Cars 2)
S – D: 14:30

Cinema City Iulius Mall
Răpirea – digital (Abduction 
– digital) Avanpremieră
J: 13:30, 15:40, 17:50, 
20:00, 22:10

Johnny English … Se întoarce 
(Johnny English 2) 
Avanpremieră
Mi – J: 19:20

A naibii dragoste (Crazy, 
Stupid Love) Avanpremieră
V: 14:50, 17:10, 19:30, 21:50; 
S – D: 12:30, 14:50, 17:10, 
19:30, 21:50 L: 14:00, 16:40, 
21:40; Ma – J: 14:50, 17:10, 
19:30, 21:50

Cursa (Drive) Premieră
V: 13:20, 15:30, 17:40, 
19:50, 22:00; S – D: 11:00, 
13:20, 15:30, 17:40, 19:50, 
22:00; L – J: 13:20, 15:30, 
17:40, 19:50, 22:00

Oare cum o reuşi? (I Don't Know 
How She Does It) Premieră
V: 14:40, 16:40, 18:40, 
20:40, 22:40; S – D: 12:40, 
14:40, 16:40, 18:40, 20:40, 
22:40; L – J: 14:40, 16:40, 
18:40, 20:40, 22:40

Prietenie cu folos 
(Friends with benefits)
V: 13:40, 15:50, 18:00, 
20:10, 22:30; S – D: 11:30, 

13:40, 15:50, 18:00, 20:10, 
22:30; L – J: 13:40, 15:50, 
18:00, 20:10, 22:30

Columbiana (Colombiana)
V: 14:10, 18:30, 20:50; 
S – D: 12:00, 14:10, 18:30, 
20:50; L – J: 14:10, 18:30, 
20:50

Winnie de Pluş – dublat 
(Winnie The Pooh)
S – D: 11:20

Maşini 2 – dublat (Cars 2)
V: 14:00, 16:10; S – D: 
11:50, 14:00, 16:10; L – Ma: 
14:00, 16:10; Mi – J: 14:40

Maşini 2 3D – dublat (Cars 2 3D)
V: 15:10; S – D: 12:50, 
15:10; L – Mi: 15:10; 
J: 14:20

Planeta Maimuţelor: Invazia 
– digital (Rise of the Planet 
of the Apes – digital)
V – J: 16:20

Şefi de Coşmar (Horrible Bosses)
V – Ma: 21:00; Mi – J: 21:40

Conan 3D 
(Conan The Barbarian 3D)
V – Mi: 17:30, 19:50, 22:10; 
J: 16:30

Noapte de groază 3D 
(Fright Night 3D)
V – J: 21:50

Daca aş fi… tu? (The Change-Up)
V – Ma: 18:20; Mi – J: 17:00

Ştrumpfii 3D – dublat 
(The Smurfs 3D)
V: 13:10, 15:20; 
S – D: 11:00, 13:10, 15:20; 
L – J: 13:10, 15:20

Ştrumpfii 3D – subtitrat 
(The Smurfs 3D)
V – J: 17:30, 19:40

Cowboy şi Extratereştrii 
(Cowboys & Aliens)
V – J: 14:30, 21:10

Miezul nopţii în Paris 
(Midnight in Paris)
V: 17:10, 19:10; S – D: 12:20, 
17:10, 19:10; L – J: 17:10, 19:10

Destinaţie finală 5 3D 
(Final Destination 5 3D)
V: 14:50, 16:50, 18:50, 20:50, 
22:50; S – D: 12:50, 14:50, 
16:50, 18:50, 20:50, 22:50;
L – Mi: 14:50, 16:50, 18:50, 
20:50, 22:50; 
J: 18:50, 20:50, 22:50

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vînd garsonieră, confort 1, 
mobilată, utilată, fi nisată, în 
cart. Zorilor, zona căminelor, 
preţ 26500 euro. Tel. 
0741-290615. (7.7)

¤ Vînd ap. cu 1 cameră, deco-
mandat, supr. 44 mp, str. T. 
Mihaly, cart. Gheorgheni, zona 
Iulius Mall, preţ 36500 euro, 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-290615. (7.9)

¤ Vînd ap. cu 3 camere, et. 2, fi -
nisate, et. 1/3, 2 băi, 2 balcoa-
ne, în supr. de 115 mp, garaj de 
17 mp sub bloc, boxă de 4 m, 
parcare privată în faţa blocului, 
supr. de vânzare 160 mp, str. 
Trifoiului, cart. Andrei Mureșa-
nu, preţ 120000 euro. Inf. la tel. 
0744-653097. (7.7)

¤ P.F. vând ap. cu 3 camere, de-
comandat, în Mănășturi, zona 
McDonald’s, C.T., termopan, 
beci cu supr. de 80,64 mp, stare 
foarte bună, preţ negociabil. Tel. 
0740-032017. (8.9)

CASE

¤ Vînd casă locuibilă, supr. 82 
mp, 2 camere, 2 holuri, baie, 
bucătărie, singur în curte, acces 
auto, teren aferent în supr. de 
700 mp, cart. Iris, str. Iasomiei, 
preţ 120000 euro, negociabil. 
Inf. la tel. 0744-653097. (7.9)

¤ Vînd parter vilă, ideal pentru se-
diu fi rmă sau prestări servicii me-
dicale, str. Republicii, între Cireșilor 
și Descartes, supr. 180 mp, 6 ca-
mere, offi ce, 2 băi, garaj, depozite 
la subsol, pod, cotă parte teren de 
280 mp, aproape de mijloacele 
de transport în comun. Inf. la tel. 
0748-111295. (7.9)

¤ Vând casă + teren în Turda, 
zona str. T. Vladimirescu, supr. 
140 mp, garaj, C.T., termopane, 
preţ negociabil. Tel. 
0740-032017. (8.9)

TERENURI

¤ Vând teren în Mărișel, surp. 
12200 mp, front la drum prin-
cipal 100 m, curent electric, 
apă, zona de case, parţial pă-
șune pe teren, preţ 12 euro/
mp. Tel. 0747-968769. (4.7)

¤ Vînd teren pentru construcţii 
case familiale, în satul Răs-
cruci, jud. Cluj, între Oltovani, 
după grădini, în Danilești. Inf. 
la tel. 0264-533044, între ore-
le 18-22. (4.7)

¤ P.F. vând teren în staţiunea 
Muntele Băișorii, situat în spa-
tele Cabanei Militare, cu toate 
utilităţile, cu C.F. la zi, în supra-
faţă de 3000 mp. Se poate și 
parcela. Preţ negociabil. Inf. la 
tel. 0264-584766 sau 
0740-035965. (14.14)

SPAŢII

¤ Gospodărie în lichidare! Vând 
garaj, în cart. Gheorgheni. Inf. la 
tel. 0264-449390. (3.9)

¤ Vînd/schimb spaţiu central în 
supr. de 65 mp construit, compus 
din o cameră cu intrare din curte, 
baie, bucătărie, cu un aparta-
ment de 2 camere, în cart. Grigo-
rescu. Sunaţi la tel. 0745-405334 
sau 0742-855468. (3.20)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie garsonieră, conf. 
1, cart. Mărăști, zona căminelor 
studenţești, preţ 20000 euro. 
Inf. la tel. 0741-290615. (3.9)

¤ P.F. dintr-un ap. cu 4 camere 
am făcut conform legii, 2 ap. a câ-
te 2 camere, et. 2/4, le dau în chi-
rie decomandate, unor persoane 
nefumătoare, cu intrări din casa 
scării, superfi nisate, gresie, faian-
ţă, uși noi, parchet, termopane, 
jaluzele verticale, frigider, aragaz, 
mașină de spălat, etc., toate utili-
tăţile separate, în cart. Mărăști, 
str. Slatina, preţ 250 euro, neg. + 
cheltuieli și garanţii materiale. Inf. 
la tel. 0756-064497. (3.9)

¤ Închiriez ap. cu 3 camere, 
confort mărit, mobilat, centrală 
termică, supr. 85 mp, zonă bu-
nă, transport în toate direcţiile 
Grigorescu, garaj, pivniţă. Inf. la 
tel. 0264-449765 sau 
077-494891. (6.9)

¤ Închiriez ap. cu 2 camere, 
mobilat, parchet, aragaz, frigi-
der, în cart. Zorilor. Inf. la tel. 
0364-407989. (6.9)

¤ Dau în chirie cameră cu baie 
în curte, cu TV și internet. Inf. 
0743-343602, 0744-491874 
sau 0264-553155. (7.9)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. de 
3000 mp, toate utilităţile sînt 
pe teren, pe malul Someșului, 
ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (7.7)

SPAŢII

¤ Dau în chirie spaţiu de 15 mp, 
la subsol, ultracentral, intrare 
din curte, acces auto, pentru fi r-
me, cu activitate economică, 
preţ 100 euro/lunar, negociabil. 
Inf. la tel. 0264-597956. (3.9)

MATRIMONIALE

¤ Intelectual, 47 ani, atletic 
180/85, fi re veselă, despărţit, 
fără datorii şi/sau obligaţii (co-
pii majori – independenţi), re-
cent revenit în ţară, fi rmă pro-
prie, stare materială bună, caut 
parteneră (38–45 ani) pentru 
prietenie şi/sau relaţie pe ter-
men lung. Ofer şi cer seriozita-
te, afecţiune, confort psihic, re-
laxare cu programe active. Rog 
trimiteţi C.V. cu poza la adresa: 

O.P. 1; C.P. 107E; Baia Mare – 
430440. Răspund la toate 
C.V.-urile cu adresa de e-mail. 
Exclud ofertele aventuriste şi/
sau cu alte scopuri. (1.6)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Căutăm femei cu vârsta cu-
prinsă între 25-55 ani, cu cu-
noştinţe de limba germană, 
pentru îngrijit bătrâni în Austria.
Pentru informaţii suplimenta-
re sunaţi la telefon nr. 0741-
780.215. (16.45)

¤ Angajez familie pentru menaj 
și gospodărirea curţii unei vile în 
București. Se asigură cazare. Te-
lefon 0761-752089. (3.10)

¤ Bratimpex S.R.L. angajează su-
dori MAG/WIG și lăcătuși, cu tes-
tare, pentru muncă în Germania, 
cunoscători de Limba germană /
engleză (min. A2). Vă rugăm sa 
trimiteţi C.V.-ul inclusiv fotografi e 
și copii diplome /autorizaţii la 
adresa: bratimpex@gmail.com. 
Relaţii la 0746-218981 / 
07482-21083. (10.20)

PRESTĂRI SERVICII

¤ P.F. execut confecţii metalice 
pentru anexe gospodărești 
(porţi, uși, garduri, viţă de vie, 
balustrade, etc.), cu sau fără ma-
terialul clientului. Inf. la tel. 
0745-372972. (5.9)

¤ Expert contabil, ţin evidenţă 
contabilă la fi rme mari și mici, și 
persoane fi zice. Inf. la tel. 
0745-636076. (5.9)

¤ P.F.execut termoizolaţii interi-
oare cu polistiren, reparaţii la 
spaleţi, după montarea termopa-
nelor, uși, ferestre. Execut zugră-
veli interioare, preferabil la locu-
inţe bloc. Montez faianţă. Tel. 
0744-801946. (7.7)

¤ Confecţionez și vînd la coman-
dă, costume naţionale pentru co-
pii și adulţi (fete). Inf. la tel. 
0749-474636. (7.7)

¤ Depanare TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-547523, 0744-877328.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vând FORD FOCUS TREND 1,6 
benzină, 74 kw, 100 cp, din 
2007, cu 34.370  km, înmatricu-
lat, stare foarte bună. Preţ 6900 
EURO. Tel. 0723-677341. (1.10)

PIESE AUTO

¤ Vând bară spoiler faţă-spate 
de la “Chevrolet Aveo Sedan”, 
an 2009, culoare neagră, ușor 
zgâriate, preţ 500 RON + bonus 
far ceaţă dreapta cu ornament. 
Inf. la tel. 0745-372972. (5.9)

¤ Vând piese auto pentru “Da-
cia 1310” și piese pentru 
“ARO”, pinion și coroană dife-
renţial, noi și altele. Inf. la tel. 
0752-386023. (5.7)

¤ Vând două faruri de “VW 
Passat Variant”, an de fabrica-
ţie 2000, 1,9 diesel. Inf. la tel. 
0741-100529. (5.7)

¤ Vând partea din faţă de la 
“Dacia”, culoare crem, preţ ne-
gociabil. Tel. 0264-590688, 
seara. (5.7)

ELECTRO

¤ Vând TV “Nei”, în stare de 
funcţionare, preţ 200 RON. Inf. 
la tel. 0264-599241 sau 
0753-079049. (3.9)

¤ Vând TV color “Nipon”, DVD 
nou. Inf. la tel. 0745-569336. (3.9)

¤ Vând TV color “Panasonic”, 
cu masă de sticlă neagră, stare 
foarte bună, preţ 250 RON. Inf. 
la tel. 0756-963203. (5.9)

¤ Vând radio-casetofon „Wat-
son”, nou, portabil, player, cu 
MP3, RR 5898 MU, preţ avan-
tajos. Inf. la tel. 0264-443319, 
0744-690309 sau 
0751-048168, seara. (7.9)

¤ Vând aparat foto „Zorky 5”, 
„Praktika” performant, „Sme-
na”, „Kodac C503, nou”, etc. 
Inf. la tel. 0745-701709. (7.9)

¤ Vând ceas „Atlantic”, „Doxa”, 
„Pobeda”, „Raketa”, „Poljot” și 
7 ceasuri de buzunar de colec-
ţie. Tel. 0745-701709. (7.9)

¤ Vînd contactori între 10-400 A 
– 30 buc; ISOL-uri de 16 și 630 A 
– 5 buc; AC3 – 40 A – 1 buc; 
stea-triunghi 63 A – 3 buc; ma-
nometru cu contact 0-600 bari; 
motoare de 380 V, 0,55-0,75 
/1500, 1,5/1000, totul la doar 
3.500 RON, negociabil. Inf. la tel. 
0722-886013. (14.14)

UZ CASNIC

¤ Vând boiler italian, 30 l, în 
garanţie. Inf. la tel. 
0264-581895. (1.9)

¤ Vând mașină de spălat “Al-
ba-Lux”, preţ 100 RON. Inf. la 
tel. 0264-599241 sau 
0753-079049. (3.9)

¤ Vând mașină de cusut elctrică 
„Nicoleta”, nouă, nefolosită, 
execută 24 de operaţiuni, preţ 
500 RON, negociabil. Inf. la tel. 
0264-597956. (4.7)

¤ Vând cuptor electric, nou, 
pentru copt pâine și reșou elec-
tric, nou, făcut la comandă, 
35/35 cm, ambele la preţ ne-
gociabil. Tel. 0264-590688, 
seara. (4.7)

¤ Vând mașină de spălat “Al-
ba-Lux”, în stare foarte bună de 
funcţionare, cu motor rezervă și 
curea de transmisie. Inf. la tel. 
0747-417912. (4.9)

MOBILIER

¤ Vând pat pal, pentru copii, din 
brad, dim. 90/160, cu ladă, cu o 
laterală ce se detașează + saltea 
ortopedică. Inf. la tel. 
0744-4613954. (3.9)

¤ Vând 2 geamuri duble de 1 x 
1 m, cu toc, și 2 uși balcon de 
bloc din schimbarea lor cu ter-
mopane. Geamurile și ușile sunt 
demontate cu grijă pentru a fi  
folosite. Inf. la tel. 
0756-064497. (3.9)

¤ Vând 2 fotolii cu braţe, cu spă-
tar tapiţate, pe roţi. Inf. la tel. 
0744-4613954. (3.9)

¤ Vând geam termopan, tâmplă-
rie PVC de 145 x 145 cm, geam 
tâmplărie lemn de 120 x 120 
cm. Tel. 0755-764618. (3.9)

¤ Vând două dulapuri de bucătă-
rie, culoare albă, dim. 80 x 80 x 
60 cm. Inf. la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (5.7)

¤ Vând mobilier de bucătărie, o 
canapea de la mobila “Băiţa“. 
Inf. la tel. 0740-609275. (5.7)

¤ Vând sufragerie completă cu 
furnir de nuc, entorsie din tran-
dafi r, uși curbate (făcute la Târ-
năveni), în stare foarte bună, 
preţ 2300 euro. Inf. la tel. 
0720-660550. (5.7)

¤ Vând mese rotunde, stil ondu-
lat și scaune cu spate din lemn. 
Inf. la tel. 0264-443319. (4.9)

¤ Vând mobilă de sufragerie tip 
„Madrigal”, cu sculptură din 
lemn, stare bună, masă cu șase 
scaune, canapea, bar, comodă, 
vitrină și oglinzi din cristal, etc., 
preţ 1800 euro, negociabil. Inf. 
la tel. 0264-597956. (4.9)

¤ Vând 2 rafturi noi, bibliotecă offi -
ce, dim. 201 x 100 x 30 cm, culoa-
re neagră, preţ avantajos. Inf. la 
tel. 0264-443319, 0751-048168 
sau 0744-690309, seara. (6.9)

¤ Vând dulap cu 4 uși, cu vitri-
nă și masă rotundă, nouă. Inf. 
la tel. 0264-454257. (6.9)

DIVERSE

¤ Vând covor persan, fabricat la 
Cisnădie, nou, 340/275, culori 
plăcute, la preţ convenabil. Inf. la 
tel. 0264-418262. (1.9)

¤ Administartorul judiciar notifi -
că toţi creditorii că prin sentinţa 
coemrcială nr. 
4407/07.09.2011 Tribunalul Co-

Profund îndureraţi anunţăm încetarea 
fulgerătoare din viaţă a celui care a fost

soţ, tată, bunic

MARCU LIVIU
72 de ani

Înmormântarea va avea loc miercuri, 
21.09.2011, ora 14, la Cimitirul Central.

Dumnezeu să-l odihnească în pace!
Familia îndoliată.

Un ultim omagiu celui care a fost colegul nostru

VIOREL COZMA.
Dumnezeu să-l odihnească în pace!

Sincere condoleanţe familiei îndurerate.

Colectivul Colegiului Tehnic Energetic.

DECESE

CONDOLEANŢE

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Traian 
Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator judiciar al 
S.C. ECART STATEMENT S.R.L. (în faliment, in bankruptcy, en fail-
lite) cu sediul în Cluj-Napoca, Calea Turzii, nr. 233 A, jud. Cluj, or-
ganizează licitaţie publică pentru vânzarea următoarelor bunuri:

Mobile
• Proprietate mobiliară constând în obiecte de inventar (mobili-
er, aparatura IT, birotice etc)

- preţ de strigare: 40.953 RON + TVA
Licitaţia va avea loc în data de 27.09.2011, ora 15.00, la sediul li-
chidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, nr. 46, 
ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de sarcini și de-
punerea garanţiei de participare de 10% din preţul bunului licitat 
(condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) se fac cel târziu cu 
2 ore înainte de organizarea licitaţiei. În caz de neadjudecare, licita-
ţia publică se va repeta în aceleași condiţii în data de 04.10.2011, 
ora 15.00, respectiv în data de 11.10.2011, ora 15.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0733-683967.

mercial Cluj, în dosarul nr. 
2953/1295/2011, a dispus des-
chiderea procedurii denerale a 
insolvenţei împotriva debitorului 
SC LUCAS PICTOR FIRME SRL 
Cluj-Napoca, P-ţa Unirii, nr. 25, 
jud. Cluj, CUI: RO220766, 
J12/1967/1991 a dispus ridica-
rea dreptului de administrare. 
Termenul limită pentru depune-
rea declaraţiilor de creanţă es-
te19.10.2011. Termenul pentru 
afi șarea Tabelului preliminar al 
creanţelor este 09.11.2011. Ter-
menul pentru depunerea contes-
taţiilor este de 5 zile de la data 
publicării în BPI. Termenul pen-
tru afi șarea Tabelului defi nitiv 
este de 23.11.2011. Informaţii 
tel. 0726-166144. (1.1)

¤ Cumpăr dosar despăgubiri, de-
cizii A.N.R.P. Plata pe loc! Inf. la 
tel. 0723-848368. (28.30)

¤ Vând blugi “Zara“, talie 34, 
lungime 34, bleu-marin închis, 
foarte puţin folosiţi, preţ 70 RON. 
Inf. la tel. 0729-024978. (3.9)

¤ Vând ceas cu cuc. Inf. la tel. 
0745-569336. (3.9)

¤ Vând chitară nouă, “Hora“, Re-
ghin, model GOLD, serie PALTIN 
+ un set de corzi, preţ 250 RON. 
Inf. la tel. 0752-2328130. (3.9)

¤ Vând costum “Armani”, mări-
mea 54, culoare neagră, 100% 
lână, preţ 260 RON. Inf. la tel. 
0729-024978. (3.9)

¤ Vînd bicicletă de curse “Sput-
nic”. Relaţii la tel. 0364-404101 
sau 0771-332360. (4.7)

¤ De vînzare pat cu margini din 
fi er, demontabil, ușor de asam-
blat, pentru dormitor sau caba-
nă de vacanţă, cu saltea pentru 
3 persoane, dimensiunea de 2 
x 1,80 m. relaţii la tel. 
0752-808420. (4.9)

¤ Vînd 3 geamuri cu sticlă și ro-
lete din plastic, mărimea 1,20 x 
1,80 cm. Inf. la tel. 
0264-449765. (4.7)

¤ Vând trei covoare de dim. 
3/4 și 2/3. Inf. la tel. 
0740-609275. (4.7)

¤ Vînd role cu ghete, nr. 37-38, 
preţ negociabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (4.7)

¤ Vând fl ori de grădine pentru 
nunţi. Sunaţi la tel. 
0740-190972. (6.9)

¤ Vând sobă teracotă în stare 
foarte bună, plante aloe vera 
(și pui). Inf. la tel. 
0264-454257. (5.9)

¤ Vând geamuri din lemn du-
blu, cu sticlă, și rolete din plas-
tic. Inf. la tel. 0264-449765 sau 
077-494891. (3.9)

PIERDERI

¤ Pierdut carnet de student, eli-
berat de Facultatea de Litere, 
pe numele ROMAN MIHAELA. Îl 
declar nul. (1.1)

¤ Pierdut carnet de student, eli-
berat de Universitatea “Dimitrie 
Cantemir”, pe numele JELER 
DORIN. Îl declar nul. (1.1)

¤ S.C. CONTINENTAL HOTELS 
S.A. cu J12/2137/1991, CUI 
215310, pierdut certifi cat de în-
matriculare, sucursala Cluj. Se 
declară nul. (1.1)

ACORD DE MEDIU

¤ S.C. TURDA SALINA DURGĂU 
S.A., titular al proiectului „Creş-
terea atractivităţii turistice a zo-
nei cu potenţial balnear Lacurile 
Sărate – Zona Durgău – Valea 
Sărată şi Salina Turda“, din Tur-
da str. Aleea Durgăului nr. 7, 
jud. Cluj, anunţă publicul intere-
sat asupra depunerii solicitării 
de obţinere a acordului de me-
diu. Informaţiile privind potenţi-
alul impact asupra mediului al 
proiectului propus pot fi  consul-
tate la sediul Agenţiei Regionale 
pentru Protecţia Mediului 
Cluj-Napoca, Calea Dorobanţilor, 
nr. 99, biroul „Relaţii cu publi-
cul”, după următorul program: 
luni între orele 12:30 – 17:00, 
marţi și joi între orele 12:30 – 
16:30, miercuri și vineri între 
orele 8:30 – 13:00. (1.1)

URBANISM

¤ GHEJAN ION anunţă iniţierea 
„PUD HOTEL P+2E“, amplasat în 
mun. Cluj-Napoca, str. Făgetului 
nr. 5C, jud. Cluj. Consulatarea 
propunerii se poate realiza în ca-
drul Primăriei Cluj-Napoca, Ser-
viciul Urbanism, cam. 62. (1.1)
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

9:50 Agenda Festivalului 
George Enescu 2011

10:10 Furtună la palat 
(cor., 2007, s, ep. 18)

11:25 Perechea potrivită 
(2011, reality show) (r)

12:20 O vară cu Chopin

12:40 Legendele palatului: 
negustorul Lim Sang-ok 
(sud cor., 2002, s, ep. 81-82) (r)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 Post Meridian

15:15 Teleshopping (recl.)

15:30 Rom european

16:00 Krónika (magazin cult.)

17:00 De ce iubim câinii și pisicile?

18:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

18:25 Legendele palatului: 
negustorul Lim Sang-ok 
(sud cor., 2002, s, ep. 83-84)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:10 Dansează pe muzica ini-
mii (sua, 2003, com. rom.)

22:45 Zoom

23:00 Dr. House 
(sua, 2004, s, sez. 3, ep. 9-10)

0:40 U2 LA BBC – o istorie

1:40 Rom european (r)

2:05 De ce iubim câinii 
și pisicile? (r)

ANTENA 1

6:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

11:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:30 Să te prezint părinţilor 
(2009, divertisment)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Plasa de stele 
(2010, divertisment)

22:00 Narcisa: Iubiri nelegiuite 
(rom., 2011, s. dramă)

23:15 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:50 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

1:05 O altă viaţă 
(sua-can., 2001, thrill.)

PRO TV

6:00 Happy Hour 
(2007, divertisment) (r)

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 Vremea dreptăţii 
(can.-sua, 2007, polit.) (r)

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, ep. 4077) (r)

13:00 Știrile Pro TV

14:00 Misterul din Hidden Lake 
(sua, 2006, thrill.)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, ep. 4078)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Serviţi, vă rog! 
(2009, divertisment)

22:30 Știrile Pro TV

23:00 Supernatural: 
Aventuri în lumea întunericului 
(sua, 2005, f.s. de acţ., sez. 6, 
ep. 13)

0:00 Singurul supravieţuitor 
(can., 2000, thrill.)

KANAL D

6:30 Căsătorie din dragoste 
(arg., 2006, s, ep. 2)

7:30 Poveste de familie 
(tur., 2006, dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

15:00 Teleshopping (recl.)

15:15 Stăpâna inimii 
(tur., 2009, s. dramă)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Inima nu respectă reguli 
(tur., 2009, s. dramă)

22:00 Pe banii părinţilor 
(2011, reality show) (r)

23:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

0:30 Călătorie în timp 
(sua, 1985, s)

ACASĂ TV

8:15 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

12:30 Teleshopping (recl.)

12:45 Iubire cu chip rebel 
(mex., 2008, s)

13:45 Teleshopping (recl.)

14:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)

15:30 Amor real 
(mex., 2003, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Inimă sălbatică 
(mex., 2009, s)

18:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Aurora (sua, 2010, s)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

0:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.) (r)

1:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

PRIMA TV

7:00 Iubiri secrete (telenov.) (r)

8:00 În familie 
(rom., 2002, s, ep. 11-12) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor (ind., 
2007, s, ep. 369-370) (r)

10:30 Anchetă militară 
(sua, 2003, s. poliţist, sez. 5, 
ep. 5) (r)

11:30 F Pod, Podul lui Finţescu 
(2011, emisiune magazin)

12:30 Teleshopping (recl.)

13:00 Camera de râs

13:30 Teleshopping (recl.)

14:00 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 371-372)

15:00 În familie 
(rom., 2002, s, ep. 13-14)

16:00 Cireașa de pe tort (2008, 
reality show)

17:00 Trăsniţii (2007, s. com.) (r)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Iubiri secrete 
(telenov., episodul 5)

20:30 Cum să scapi de un tip în 10 
zile (sua-ger., 2003, com. rom.)

22:15 Trăsniţii 
(2007, s. com., ep. 6)

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 Anchetă militară 
(sua, 2003, s. poliţist, sez. 5, 
ep. 6)

1:00 Focus (r)

AUTO
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